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1045 Arrians Unterredungen Epiktets mit seinen Schülern. Übers. v. J.M. Schultz. 2 Th. 

Altona 1801. 

1046 Aeschylos' Werke übersetzt von J.G. Droysen. 2te Auflage. Berlin 1842. 

1047-48 Æschylos's Tragedier, oversatte af N.V. Dorph. 1-2 Hefte. Kbhvn. 1854.  

1049 Brøndsted, P.Oluf, Orestias; Trilogie af Æschylos, metrisk oversat. Udgivet af N.V. 

Dorph; med 6 Omrids efter Flaxmann. Kbhvn. 1844. 

1050 Apollodor, mythologische Bibliothek, übersetzt von C.G. Moser. I-II. Stuttgart 1828.  

1051 Aristophanis Comoediae ed. G. Dindorf. 2 Vol. Lipsiae 1830. 

1052-54 Des Aristophanes Werke übers. von J.G. Droysen. 3 Theile. Berlin 1835-38.  

1055 Aristophanes's Komedier, overs. ved J. Krag. 1ste Bd. Deel. Odense 1825.  

1056-68 Aristotelis opera. (Aldiner Udgave.) 11 Bd. Venetiis 1562. 

1069-73 Aristotelis Opera omnia graece ed. J.T. Buhle. 5 Vol. Biponti 1791-97. 

1074-75 Aristoteles graece ex recensione Immanuelis Bekkeri. Vol. I-II. Berolini 1831. 4to.  

1076 Aristotelis Latine ex recensione Immanuelis Bekkeri. Berolini 1831.  

1077 Scholia in Aristotelem, collegit Chr. Aug. Brandis. Berolini 1836. 4to.  

1078 Bojesen, E.F., De Problematis Aristotelis. Hauniæ 1836.  

1079 Aristotelis de anima Libri tres; edid. F.A. Trendelenburg. Jena 1833.  

1080 Aristoteles, De arte rhetorica. Editio stereotypa. Lipsiæ 1831.  

1081 Aristoteles Werke, Organon oder Schriften zur Logik übersetzt von Karl Zell. 2 Hefte. 

(Topica.) Stuttgart 1841.  

1082-83 Die Ethik des Aristoteles, übersetzt von Chr. Garve. 2 Bände. Breslau 1798-1801 

1084 Aristoteles Metaphysik, übers. von Dr. E.W. Hengstenberg. Bonn 1824. 

1085 Aristoteles Physik. Uebers. und mit Anm. begleitet von C.H. Weisse. Leipzig 1829.  
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1086 Aristoteles Analytica, übers. von Karl Zell. Stuttgart 1836. 

1087 Aristoteles, Von der Seele und von der Welt, übers. von C.H. Weisse. Leipzig 1829 

1088-89 Die Politik des Aristoteles, übersetzt von Christian Garve, herausgegeben von G.G. 

Fülleborn. 2 Theile. Breslau 1799. 

1090 Aristoteles's Statslære af Dr. E. Bojesen. Kbhvn. 1852. 

1091 Die Kategorien des Aristoteles, übersetzt und erläutert von Albert Heydemann. Berlin 

1835. 4to.  

1092 Aristotelis Rhetorik übersetzt von Carl Ludv. Roth. Stuttgart 1833. 0-3-0 Møller. 

1093 Aristotelis Rhetorik an Alexander, übersetzt von Dr. L. Sprengel, und Aristotelis Poetik 

übersetzt von Dr. C. Waltz. Stuttgart 1840.  

1094 Aristoteles Dichtkunst ins Deutsche übersetzt von M.C. Curtius. Hannover 1753.  

1095 Hepner, E., Deutsche Übersetzung von Aristoteles Abhandlung vom Schlafe und vom 

Wachen, von den Traumen und von der Weissagungskraft im Schlafe. Breslau 1824. 

1096 Bonitz, Hermannus, Observationes criticæ in Aristotelis quæ feruntur Magna Moralia et 

Ethica Eudemia. Berlin 1844.  

1097 Sibbern, F.C., Bidrag til at oplyse nogle ontologiske Udtryk i Aristoteles's Metaphysik. 

(Universitets-Program.) Kbhvn. 1848. 4to 

1098-1100 Cassius Dio's Römische Geschichte, übersetzt von Dr. L. Tafel. 13 Theile in 3 

Bände. Stuttgart 1831-38.  

1101-04 Demosthenes Werke, übersetzt von Heinrich Aug. Pabst. 2te Auflage. 19 Theile in 4 

Bände. Stuttgart 1839-51. 

1105-08 Diodor's von Sicilien, Historische Bibliothek, übersetzt von J.F. Wurm. 19 Theile in 

4 Bände. Stuttgart 1827-29.  

1109 Diogenis Laertii, De Vitis Philosophorum Libri X. Editio stereotypa. Lipsiae 1833.  

1110-11 Diogen Laertses filosofiske Historie, oversat af B. Riisbrigh og  Efter Forfatterens 

Død befordret til Trykken ved B. Thorlacius. 2 Bind m. Portrait. Kbhvn. 1811-12.  

1112 Dionysius von Halikarnas's Werke: Urgeschichte der Römer, übersetzt von G.J. 

Schaller. 5 Theile in einem Bande. Stuttgart 1827.  

1113 Epicteti manuale et Cebetis tabula graece et latine,ed. Joh. Schweighäuser. Lipsiæ 1798. 

1114 Epiktets Haandbog, af det Græske oversat og med Anmærkninger oplyst af Mag. E. 

Boye. Kbhvn. 1781. 

1115 Euripides, oversat af Chr. Wilster. Kbhvn. 1840. 

1116 Herodoti Hist. libri IX. ed. F.V. Reizii. 2 Vol. Lipsiæ 1825-26. 

1117 Die Geschichten des Herodotus, übers. von Fr. Lange. 2 Theile. Berlin 1811.  

1118 Silfverberg, Guil., Emendationes locorum aliquot Homericorum. Hauniæ 1846.  

1119-21 Flavii Josephi Jødiske Historie, ovr. af Andreas Reyersen. 3 Dele. Kbhvn. 1750-51. 

1122-23 Isocrates Werke, übersetzt von A.H. Christian. 2 Bände. Stuttgart 1832. 

1124-27 Libanii sophistæ Orationes et declamationes, edid. J.J. Reiske. Vol. I-IV. Altenburgi 

1791-97.  

1128 Longi Pastoralia Græce & latine. Edit. Ernest. Eduard. Seiler. Lipsiæ 1843.  

1129 Dionysius Longin vom Erhabenen, griechisch und Teutsch, von C.H. Heineken. Leipzig 

1738. 

1130 Longus Hirtengeschichte[n], übersetzt von F. Jacobs. Stuttgart 1832. 

1131-34 Luciani Opera. Editio stereotypa. Tom. I-IV. Lipsiae 1829. 

1135-38 Lucians Schriften aus dem Griechischen übers. 4 Theile. Zürich 1769. 

1139-40 Des Pausanias ausführliche Reisebeschreibung von Griechenland, übers. von J.E. 

Goldhagen. 2 Theile. Berlin und Leipzig 1766. 

1141-42 Die Werke der Philostrate. Aus dem Griechischen übers. von D.C. Seybold. 2 Bände. 

Lemgo 1776-77.  
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1143 Flavius Philostratus Werke, übersetzt von Friedr. Jacobs. 5 Theile in einem Bande. 

Stuttgart 1828. 

1144-54 Platonis Opera, quæ exstant, edid. Fr. Astius. Tom. I-XI. Lipsiae 1819-32.  

1155-57 Astius, Fr., Lexicon Platonicum. Vol. I-III. Lipsiae 1835-38. 

1158-63 Platons Werke, [übers.] von F. Schleiermacher. 1-3ter Theils 1ster Band. 6 Bände. 

Berlin 1817-28.. 

1164-66 Platon, Udvalgte Dialoger. overs. af C.J. Heise. 1-3 Deel. Kbhvn. 1830-38. 

1167 Platons Stat, udgivet af C.J. Heise. Kbhvn. 1851. 

1168 Platons Timæus und Critias, übers. von Dr. F.W. Wagner. Breslau 1841.  

1169 Platons Timæos, oversat af det Græske af C.J. Heise. Kbhvn. 1855. 

1170 Plato's Unterredungen über die Gesetze, übers. von J.G. Schultesz. Neu bearbeitet von 

S. Vögelin. 2 Bände. Zürich 1842.  

1171 Petersen, F.C., Platons Forestillinger om Staternes Oprindelse, Statsforfatninger og 

Statsbestyrelse (Universitetsprogram). Kbhvn. 1854.  

1172-77 Plutarchi, Varia scripta, quæ Moralia vulgo vocantur. Editio stereotypa. Tom. 1-6. 

Lipsiæ 1829.  

1178-80 Plutarchs Werke,Moralische Schriften, übs.von J.C.F. Bähr. 3 Bände. Stuttgart 1828. 

1181-89 Plutarchi, Vitæ parallelæ. (Editio stereotypa.) Tom. 1-9. Lipsiæ 1829.  

1190-91 Plutarchs Werke, übs. von J.G. Klaiber. 2te Auflage. 2 Bände. Stuttgart 1828-30. 

1192-96 Plutarchs moralische Abhandlungen, aus dem Griechischen übersetzt von J.F.S. 

Kaltwasser. 9 Theile in 5 Bände. Frankfurt am Main 1783.  

1197-1200 Tetens, Stephan, Plutarchs Levnetsbeskrivelser, oversatte af det Græske og 

forsynede med Anmærkninger. 4 Dele. Kbhvn. 1800-1811 

1201 Sophocolis Tragödiae, edid. C.H. Weise. Tom. I-II. Lipsiae 1841.  

1202 Sophokles Tragödien. Von J.J.C. Donner. Heidelberg 1839 

1203 Sophokles, Tragödien in deutscher Prosa. Leipzig 1846.  

1204 Theophrasti Characteres ed. F. Astius. Lipsiae 1815. 

1205 Theophrasti Characteres. Epicteti manuale. Editio stereotypa nova. Lipsiae 1829.  

1206-06b Paracelsus, Theophrastus Bombastus, Opera, Bücher und Schriften von J. Huser. 3 

Bände. Strasburg 1616-18.  

1207-10 Xenophontis Opera graece & latine, ed. C.A. Thieme. 4. Vol. Lipsiae 1801-04. 

1211 Xenophontis memoralia [¡: Memorabilia], ed. F.A. Bornemann. Lipsiae 1829.  

1212-13 Xenophons sämmtliche Schriften. Aus dem Griechischen neu übers. von A.C. 

Borheck. 6 Bde. Lemgo 1778-1808.  

Latin irodalom 

1214 [Hiányzik a katalógusból] 

1215 Apuleii, L., Madaurensis Opera omnia, edid. Dr. G.F. Hildebrand. (Editio minor.) 

Lipsiæ 1843.  

1216 Amor und Psyche, freie metrische Bearbeitung nach dem Lateinischen des Apuleius, 

von Joseph Kehrein. Giessen 1834. 

1217 Apuleii Fabula de Psyche et Cupidine. Edit. Jo. Caspar Orellius. Turici 1833.  

1218 Aurelius Antoninus, Commentarii Libr[i] XII, edid. J.M. Schultz. Edit. stereot. Lipsiae 

1829 

1219 Antonin's, Marc. Aurel., Unterhaltungen mit sich selbst; übers. von J.M. Schultz. 

Schleswig 1799. 

1220 Cæsaris, C.J., Commentarii de bello gallico, von Dr. J.C. Held. 2te Auflage. Sulzbach 

1832. 

1221 Cæsar, C.J., De bello Gallico. Edit. Joh. Georg Lippert. Leipzig 1835. 

1222 Scaliger, Jul. Cæsar, De Subtilitate ad Cardanum. Francofurti 1607. 

1223 Kritzius, Fr., Index in Commentaria de Catilina et Jugurtha. Lipsiae 1835.  
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1224-29 M. Tullii Ciceronis Opera omnia, edid. J.A. Ernesti. Editio secunda. 6 Bind. Halæ 

1757. 

1230 Cicero, M.T., De Officiis, mit einem deutschen Commentar, bearbeitet von J.F. Degen. 

Dritte Ausg. Berlin 1825. 

1231 Ciceronis, M.T., Orationes VII, pro Roscio, pro lege Manilia, IV in Catilinam, pro 

Murena. Edit. Aug. Matthiæ. Editio altera. Lipsiæ 1826.. 

1232 Ciceronis, M.T., De claris oratoribus liber qui dicitur Brutus. Von Dr. R. Stern. Hamb. 

1837. 

1233 Ciceronis, M. Tullii, Lælius, sive de amicitia dialogus; mit erklärende[n] Anmerkungen. 

Dritte verbesserte Auflage. Leipzig 1829. 

1234 Cicero, M.T., De Oratore, edid. C.G. Schütz. Lipsiae 1805.  

1235 Cicero's Rede für den Milo, übersetzt von J.P. Brewer. Düsseldorf 1830 

1236 Ciceros zwei Bücher v. d. Vorhersehung Lpz. 1784. und Tusculanische 

Untersuchungen, übers. von Büchling. Leipzig und Halle 1799 

1237 Cicero, Über das höchste Gut und Übel, übersetzt von C.V. Hauff. Tübingen 1822. - 

Von der Verachtung des Todes, übersetzt von AKrehl. Hannover 1819. - Der Staat, übers. von 

F.v. Kobbe. Göttingen 1824. - Paradoxieen, übersetzt von Schreiber. Halle 1799, Wien 1800 

(1 Vol.)  

1238 Cicero, Marc. Tull., Das Wesen der Götter. Ubers. Zürich 1787. 

1239 Cicero, M.T., Abhandlung über die menschlichen Pflichten, übers. von Christian Garve. 

6. Ausg. Breslau 1819. 

1240-44 Cicero's, M.T., Vermischte Briefe. Übers. von A.C. Borheck. 5 Bände. 2te Ausgabe. 

Frankfurt am Main 1789-1801 

1245 Weiske, M.B., Auswahl der besten Briefe Ciceros. Dritte Auflage. Braunschweig 1824.  

1246 Weiske, M.B., Erklärende Anmerkungen zur Auswahl der besten Briefe Ciceros. 

Braunschweig 1796. 

1247 Q. Curtii Rufi, De rebus gestis Alexandri magni; edid. J. Chr. Koken. Lipsiæ 1818.  

1248 Q. Horatii Flacci Opera. Editio stereotypa. Lipsiae 1828.  

1249 D. Junii Juvenalis Satiræ, mit einer erklärenden Übersetzung v. Findeisen. Berlin u. 

Leipzig 1777.  

1250 Juvenalis, Dec. Jun., Die Satiren des. Latin-Tydsk. Berlin & Leipzig 1777.  

1251-55 T. Livii Patavini Historiarum libri quæ supersunt omnes. Edit. stereot. Tom. I-V. 

Lipsiae (s.a.). 

1256 T. Livii Historiarum Libri I-V. (R. Møller.) Edit. alters per alteram curavit C.F. 

Ingerslev. Hauniæ 1831.  

1257-59 Ammian Marcellin; aus dem Lateinischen übersetzt und mit Anmerkungen begleitet 

von J.A. Wagner. 3 Bde. Frankfurt am Main 1792-94.  

1260-61 M. Antonii Mureti Orationes. Vol. I-II. (Edit. stereotypa.) Lipsiæ 1838.  

1262 M. Antonii Mureti Epistolæ præfationes et orationes edid. Fredr. Carol. Kraft. 

Nordhusae 1826.  

1263 M. Antonii Mureti Epistolæ. Editio stereotypa. Lipsiæ 1838.  

1264 Mureti, A., Variae lectionis selectae, ed. F.C. Kraft. Lipsiae 1830. 

1265 P. Ovidii Nasonis, quæ exstant. edid. A. Richter. Edit. stereot. Lipsiae 1828.  

1266 Aulus Persius Flakkus, oversat af P.G. Fibiger. Kbhvn. 1826.  

1267-68 M. Fabii Quintiliani de institutione oratoria Libri XII. Tom I-II. Editio stereotypa. 

Lipsiae 1829.  

1269-70 C. Sallusti Crispi Opera, quæ supersunt, edid. Fr. Kritzius. Vol. I-II. Lipsiæ 1828.  

1271 C. Sallustii Crispi Opera omnia; edid. Guil. Lange. Editio tertia. Halis Saxonum 1833.  

1272 C. Sallustii Crispi Opera. Editio stereotypa. Lipsiae 1829.  

1273 Sallusts Catilinariske Krig, oversat fra det Latinske af Mag. R. Møller. Kbhvn. 1811.  
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1274 Annæi Senecæ tum rhetoris tum philosophi Opera omnia, ed. A. Schotto. Genevæ 1626. 

1275-79 L. Annæi Senecæ, Philosophi, Op. omnia. Editio stereotypa. Tom. 1-5. Leipzig 1832. 

1280-80c L. Annæus Seneca's Werke, übersetzt von J. Moeser [¡: Moser]. 15 Theile in 4 Bde. 

Stuttg. 1828-35 

1281 C. Suetonii Tranquilli, Tolv første romerske Keiseres Levnetsbeskrivelse, oversat af 

Jacob Baden. Kjøbenhavn 1802.  

1282 Taciti, C., Opera ex recensione Ernestiana, edid. I. Bekker. Berolini 1825.  

1283-85 C. Cornelius Tacitus, sämmtliche Werke, übersetzt von Joh. Samuel Müllern. 3 

Theile. Hamburg 1765-66.  

1286-88 Tacitus, C.C., oversat ved J. Baden. 3 Bind. Kbhvn. 1773-97. 

1289 C. Conr. Tacitus, Dialog om Talerne eller om Aarsagerne til Veltalenhedens 

Fordærvelse, oversat af Jacob Baden. Kbhvn. 1802 

1290 Terentii, P., Comoediae recens. notasque suas e Faerni, add. R. Bentleius. Lipsiae 1791. 

1291 P. Terentii Afri, Comoediæ sex, edid. M.B.F. Schmieder et Fredericus Schmieder. (2den 

forøgede Udgave.) Halis Saxonum 1819. 

1292 Terentii, P., Phormio, edid. C.G. Elberling. Hauniæ 1833.  

1293-94 Terentses Skuespil, overs. af Frederik Høegh Guldberg. 2 Dele. Kbhvn. 1805. 

1295 Terents Andria, Selvplageren og Formio, Kbhvn. 1797. 

1296 Valerius Maximus, Sammlung merkwürdiger Reden und Thaten, übersetzt von Fr. 

Hoffmann. Stuttgart 1828. 

1297 Velleii, C., Paterculi historiæ romanæ libri duo. Editio stereotypa. Lipsiæ 1829.. 

1298 Virgils Aeneide, travestirt von Aloys Blumauer. Schw[äbisch] Hall (s.a.)1844.  

Enciklopédiák 

1299-1310 Brockhaus, F.A., Conversations-Lexikon. 8te Originalauflage. 12 Bände. Leipzig 

1833-37.  

1311-63 Allgemeine Encyclopädie der Wissenschaften und Künste. Herausgegeben von J.L. 

Ersch und J.G. Gruber. 1ster Section 1-29. 2ter Section 1-14. 3ter Section 1-9. 53 Bände m. 

Kupf. Leipzig 1818-37.  

Esztétika 

1364 Bonifacius, Balthassar, Historia ludicra. Venetiis 1652. 

1365-69 Sulzer, J.G., Allgemeine Theorie der schönen Künste. 4 Bände m. Register. 2te Aufl. 

Leipzig 1792-94. 

1370-77 Charakteren der vornehmsten Dichter aller Nationen nebst kritischen und 

historischen Abhandlungen über Gegenstände der schönen Künste und Wissenschaften, von 

einer Gesellschaft von Gelehrten. 8 Bände. Leipzig 1792-1808. 

1378 Thiersch, Fr., Allgemeine Aestetik in academischen Lehrvorträgen. Berlin 1846.  

1379-80 Weisze, Chr. Hermann, System der Aesthetik. 2 Th. Leipzig 1830.  

1381-83 Jean Paul, Vorschule der Aesthetik. 2te Aufl. Abth. 1-3. Stuttgart und Tübingen 

1813.  

1384-86 Hegel, G.W.F., Vorlesungen über die Aesthetik, herausgegeben von Dr. H.G. Hotho. 

3 Bände. Berlin 1835.. 

1387 Solgers, K.W.F., Vorlesungen über Aesthetik. Herausgegeben von K.W.L. Heyse. 

Leipzig 1829. 

1388 Schlegel, F., Ueber die Sprache und Weisheit der Indier. Heidelberg 1808.  

1389 Nyerup, R., og K.L. Rahbek, Den danske Digtekunsts Historie. 2 Dele. Kbhvn. 1828.  

1390 Thomsen, Grimur, Om den nyfranske Poesie. Kbhvn. 1843.  

1391 Rötscher, H.T., Dr., Die Kunst der dramatischen Darstellung. Berlin 1841.  

1392-94 Schlegel, A.W., Ueber dramatische Kunst und Litteratur. 2 Bände. Heidelberg 1809-

11. 
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1395 Overskou, T., Den danske Skueplads, i dens Historie, fra de første Spor af danske 

Skuespil indtil vor Tid. 1ste Bind. Kbhvn. 1854. 

1396-99 Flögel, Carl Fr., Geschichte der komischen Litteratur. 4 Bände. Liegnitz und Leipzig 

1784-87. 

1400 Flögel, K.F., Geschichte des Burlesken, herausgeg. von Friederich Schmit. Leipzig 

1794.  

1401 Flögel, Karl Friedrich, Geschichte der Hofnarren. Liegnitz und Leipzig 1789.  

1402 Görres, J., Aphorismen über die Kunst. Koblenz 1804. 

1403-04 Engel, J.J., Ideen zu einer Mimik (mit Kupfertafeln.) 2 Theile. Berlin 1785-86.  

1405 Leutbecher, J., Über den Faust von Göthe. Nürnberg 1838. 

1406-06a Meiners, C., Geschichte des Ursprungs, Fortgangs und Verfalls der Wissenschaften 

in Griechenland und Rom. 2 Bände. Lemgo 1781-82. 

Mesék és mondák 

1407 Schwab, Gustav, Die schönsten Sagen des klassischen Alterthums. Stuttgart 1838. 

1408 Büsching, J.G.G., Ritterzeit und Ritterwesen. 2 Theile in einem Band[e]. Leipzig 1823.  

1409 Walachische Mährchen, herausgeg. von Arthur und A. Schott. Stuttgart und Tübingen 

1845. 

1410 Wolf, J.W., Niederländische Sagen. Leipzig 1843.  

1411 Mailath, Johann, Magyarische Sagen und Mährchen. Brünn 1825. 

1412-13 Basile, G.B., Der Pentamerone oder: Das Mährchen aller Mährchen. Aus d. 

Neapolitanischen übertragen von F. Liebrecht. 2 Bände. Breslau 1846.  

1414-17 Tausend und eine Nacht. Arabische Erzählungen. Übers. von Dr. G. Weil. 

Herausgegeb. von A. Lewald. 4 Bände m. Abbild. Stuttgart und Pforzheim 1838-41 

1418-22 Abenländische Tausend und eine Nacht oder die schönsten Mährchen und Sagen 

aller europäischen Völker. Von P. Lyser. 15 Bände m. Kupf. Meissen 1838-39.  

1423 Irische Elfenmärchen, übersetzt von den Brüdern Grimm. Leipzig 1826. 

1424 George, J.F.L., Mythus und Sage. Berlin 1837. 

1425-27 Kinder- und Haus-Mährchen, gesammelt durch die Brüder Grimm. 2te Aufl. 3 Bände 

m. K. Berlin 1819-22. 

1428 Lewald, A., Blaue Mährchen für alte und junge Kinder, mit vielen Abbild. Stuttgart 

1837.  

1429-30 Schwab, Gustav, Buch der schönsten Geschichten und Sagen, für Alt und Jung 

wieder erzählt. 2 Theile. Stuttgart 1836-37.  

1431 Lyser, J.P., Polichinell. Dramatische Feen-Märchen für kleine und grosze artige Kinder. 

Mit George Cruikshanks Originalholzschnitten. Stuttgart (s.a.) 1837.  

1432 Gockel, Hinkel und Gackeleia]. Mährchen , wieder erzählt von C. Brentano, m.K. 

Lithographien. Frankfurt am Main 1838.  

1433 Sieben Bücher deutscher Sagen und Legenden, herausgegeben von A. Nodnagel. 

Darmstadt 1839. 

1434-38 Musäus, Joh. August, Volksmärchen der Deutschen. 5 Theile. Wien 1815.  

1439 Wolf, J.W., Deutsche Märchen und Sagen; mit 3 Kupfern. Leipzig 1845.  

1440 Görres, J., Die teutschen Volksbücher. Heidelberg 1807. 

1441 Altdeutsche Schaubühne des Hans Sachs. Herausgegeben von Dr. J.G. Büsching. 

Nürnberg 1824 

1442-44 Scheible, J., Das Kloster, weltlich und geistlich. 3 Bände, enthaltend: [Bd. I.] 1) 

Volksprediger, Moralisten und frommer Unsinn; 2) S. Brandts Narrenschiff mit Geilers v. 

Kaiserbergs Predigten; 3) Murners Schelmenzunft; [Bd. II.] 4) Doctor Johann Faust, 

vollständige Geschichte seines Lebens, seiner magischen Bücher; seine Vorgänger; [Bd. III.] 

5) Christoph Wagner, Don Juan Tenorio und verschiedene Schwartz-künstler und 

Beschwörer. Mit vielen Kupferen. Stuttgart 1845-46. 



356 

 

1445-56 Die blaue Bibliothek aller Nationen. 12 Bände m.K. Gotha und Weimar 1790-1800.  

1457-59 Dansk og Norsk Nationalværk, eller almindelig ældgammel Moerskabslæsning, udg. 

af Prof. K.L. Rahbek. 3 Bind. Kbhvn. 1828-30. 

1460-61 Ein Volksbüchlein. Hrsg. von Ludw. Aurbacher. 2 Theile. 1ster Theil enthaltend: Die 

Geschichte des ewigen Juden, die Abenteuer der sieben Schwaben, nebst vielen andern 

erbaulichen und ergötzlichen Historien. 2ter Theil [enthaltend:] Die Geschichte des Dr. Faust, 

die Abenteuer des Spiegelschwaben, nebst vielen andern erbaulichen und ergötzlichen 

Historien. 2te vermehrte und verbesserte Ausg. München 1835 & 39.  

1462 Cyprianus, den over ald Verden vidtberømte Sorte Konstner, paany gjennemseet og 

forbedret af høilærde Doctoribus. Manuskript 

1463 Köhler, J.F., Historisch-kritische Untersuchung über das Leben und die Thaten des [als 

Schwarzkünstler verschrieenen Landfahrers] Doctor Johann Fausts, des Cagliostro seiner 

Zeiten. Leipzig 1791.  

1464 Underlige Spørgsmaal, lystige at høre og læse, samt een af Æsops Fabler og Hof- og 

Land-Musen. Kendes i en række udgaver fra 1756 og fremefter.. 

1465 Ærens Torne-Vei for en Skytte, navnlig Bryde. Kendes i en række udgaver fra 1717 og 

fremefter 

1466 Prahl, Niels, forlagt af Borup, T.L., Det menneskelige Livs Flugt, eller Døde-Dands. 

3die Oplag med Afbildn. Kbhvn. 1814.  

1467 En lystig Historie om Uglspils Overmand eller Robertus v. Agerkaal. Kbhvn. 

1468 Tre Hundrede udvalgte og lystige Ny Historier eller Skjemt og Alvor, meget nyttige og 

artige at fordrive Tiden med. 4de Oplag. Kbhvn. (s.a.)  

1469 Underlig og selsom Historie om Tiile Ugelspegel. Af Tydsk paa Dansk Oversat. Kbhvn. 

Trykt i dette Aar. - Formodentlig trykt mellem 1812 og 1842, jvf. R. Paulii: Bibliografi over 

danske Folkebøger, II, 1918-36, p. 151-53. 

1470 En skiøn Historie om de Syv] viise Mestere. Kbhvn. 1821.  

1471 Marcolfus, eller en lystig Samtale imellem Kong Salomon og Marcolfus. Kbhvn.  

Népköltészet 

1472-73 Die Volksharfe, Sammlung der schönsten Volkslieder aller Nationen. 6 Theile in 2 

Bände. Stuttgart 1838 

1474 Herder, J.G. von, Lieder der Liebe. Die ältesten und schönsten aus Morgenlande. Nebst 

44 alten Minneliedern. Leipzig 1778. 

1475 Ursinus, Aug. Friedr., Balladen und Lieder altenglischer und altschottischer Dichtart. 

Berlin 1777. 

1476 Sandvig og Nyerup, Levninger af Middel-Alderens Digtekunst. 1-2 Hefte. Kbhvn. 1780-

84. 

1477-81 Udvalgte danske Viser fra Middelalderen; efter A.S. Vedels og P. Syvs trykte 

Udgaver, udg. af Abrahamson, Nyerup og Rahbek. 6 Bind. Kbhvn. 1812-14.  

1482 Molbech, C., Om de gamle danske Folkevisers Beskaffenhed og Forhold. Kbhvn. 1848.  

1483 Visebog, indeholdende udvalgte danske Selskabssange. (Udgivet af A. Seidelin.) 

Kbhvn. 1814.  

1484 Færøiske Qvæder om Sigurd Fofnersbane og hans Æt. Samlede og oversatte af H.C. 

Lyngbye. Randers 1822.  

1485 Das Lied der Niebelungen von Joseph von Hinsberg. München 1814. 1 

1486 Altteutsche Volks- und Meisterlieder aus der Heidelberger Bibliothek, herausgeg. von J. 

Görres. Frankfurt am Main 1817.  

1487-88 Herder, J.G., v., Volkslieder. Neue Ausgabe, eingeleitet von Johannes Falck. 2 

Theile. Leipzig 1825. 

1489-93 Erlach, Friedr. Carl, v., Die Volkslieder der Deutschen. 5 Theile. Mannheim 1834-

36. 
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1494-96 Des Knaben Wunderhorn. Alte deutsche Lieder v. L. Achim v. Arnim und Clemens 

Brentano. 2te Aufl. Band 1-3. Heidelberg 1819. 

1497-98 Volkslieder der Serben. Metrisch übersetzt und historisch eingeleitet von Talvj. 2 

Bde. 2te Aufl. Halle und Leipzig 1835.  

1499 Fürst Wladimir und dessen Tafelrunde; alt-russische Heldenlieder. Leipzig 1819. 

1500-01 Arwidsson, A.J., Svenska Fornsånger. 2 Bind. Stockholm 1834-37. 

Dán szépirodalom 

1502 Adler, A.P., Nogle Digte. Kbhvn. 1846.  

1503 Andersen, H.C., Kun en Spillemand. Orig. Roman. 3 Bind. Kbhvn. 1837.  

1504-06 Andersen, H.C., Nye Eventyr1.-2. bd. 1845-48 

1507 Baggesen, Jens I., Adam und Eva oder Geschichte des Sündenfalls. Leipzig 1826. 

1508 Baggesen, J., Danfana. Kbhvn. 1816. 

1509-20 Baggesens, J., danske Værker. Udgivne af Forfatterens Sønner og C.J. Boye. 12 Bind 

m. Portrait. Kbhvn. 1827-32.  

1521-23 Blicher, S.S., Samlede Noveller. 2det Oplag. 5 Bind m. Supplement. Kun 1. Deel 2. 

udg. Kbhvn. 1833-40. 5 

1524 Blicher, S.S., Vestlig Profil af den cimbriske Halvøe fra Hamborg til Skagen. Kbhvn. 

1839. 

1525 Blicher, S.S.. Trækfuglene, Naturconcert. Randers 1838. 

1526-28 Bredahl, C., Dramatiske Scener uddragne af et ældgammelt Haandskrift. 6 Bd. 

Kbhvn. 1819-33. 

1529-30 Bredahl, C., Dramatiske Scener. 2den Udgave. 2 Bind. Kbhvn. 1855.  

1531 Fibiger, Mathilde, Clara Raphael. Tolv Breve, udgivne af J.L. Heiberg. Kbhvn. 1851.  

1532 Bang, Oluf, Eva Homo, Digt i femten Sang. Kbhvn. 1851. 

1533-36 Ewald, J., samtlige Skrifter, 4 Bind m. Kobb. Kbhvn. 1780-91. 

1537-44 Ewald, J., samtlige Skrifter, udgivet af M.F. [¡: F.L.] Liebenberg. 8 Bind. Kbhvn. 

1850-55. 

1545 Fibiger, J., Jephtas Datter, et Sørgespil i det gamle Testamentes Stil. Kbhvn. 1849.  

1546 Gerson, J.C., Fra og til, nogle Digte. Kbhvn. 1853.  

1547 Goldschmidt, M., En Jøde. Novelle, udg. af M. Goldschmidt. Kbhvn. 1845. 

1548 Grundtvig, N.F.S., Brage-Snak om Græske og Nordiske Myther og Oldsagn. Kbhvn. 

1844.  

1549 Grundtvig, N.F.S., Danske Ordsprog og Mundheld. Kbhvn. 1845.  

1550-50a Hauch, C., Slottet ved Rhinen, eller de forskjellige Standpunkter. Roman. 2 Bind. 

Kbhvn. 1845.  

1551-52 Heibergs, J.L., Digte og Fortællinger. 2Bd. Kbhvn. 1834-35.  

1553-59 Heiberg, J.L., Skuespil. 7 Bind. Kbhvn. 1833-41.  

1560 Heiberg, J.L., Prosaiske Skrifter. 3die Bind. Kbhvn. 1843.  

1561 Heiberg, J.L., Fata Morgana, Eventyr-Comedie. Kbhvn. 1838.  

1562 Heiberg, J.L., Nye Digte. Kbhvn. 1841.  

1563 Gyllembourg, Fru, To Tidsaldre. Novelle af Forf. til "En Hverdags-Historie". Udg. af 

J.L. Heiberg. Kbhvn. 1845.  

1564 Hertz, H., Tyrfing. Kbhvn. 1849.  

1565 Hertz, H., Tonietta, romantisk Lystspil. Kbhvn. 1849. 

1566-67 Holberg, L., Den danske Skue-Plads. 7 Tomer. Kbhvn. Et af de udaterede, andet eller 

tredie Høpffnerske optryk, Kbhvn. 1758 og 1788.  

1568 Holst, H.P., Digte. 1ste Samling. 2 Opl. Kbhvn. 1840. 

1569 Holst, H.P., Ude og hjemme. Reise-Erindringer. 2den Udg. Kbhvn. 1843. 

1570 Holst, H.P., Dansk Læsebog, den prosaiske Deel. Kbhvn. 1837. 

1571 Ingemann, B.S., Blade af Jerusalems Skomagers Lommebog. Kbhvn. 1833.  
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1572 Kaalund, H.V., og J.P. [¡: J.Th.] Lundbye, Fabler for Børn. Kbhvn. 1845. 

1573 Molbech, C., Danske Ordsprog, Tankesprog og Riimsprog. Kbhvn. 1850.  

1574-76 Møller, Poul M., Efterladte Skrifter. 3 Bind. Kbhvn. 1839-43. 

1577 Paludan-Müller, Fr., Dandserinden og Amor og Psyche, to Digtninger. 3 Udg. Kbhvn. 

1837. 

1578 Paludan-Müller, Fr., Venus, et dramatisk Digt. Kbhvn. 1841. 

1579-85 Staffeldts, Schack, samlede Digte [og Biographie], udgivne af F.L. Liebenberg. 2 bd. 

og 5 hefter. Kbhvn. 1843-51. 

1586-88 Steffens, H., De fire Nordmænd, en Cyclus af Noveller. Oversat af J.R. Reiersen. 3 

Bind. Kbhvn. 1835. 

1589-90 Stubs, A., samlede Digte. 3die Udg. ved Fr. Barfod. 1-2 Hefte. Kbhvn. 1848-52. 

1591-92 Thiele, J.M., Danske Folkesagn. 2 Bind. Kbhvn. 1819-23. 

1593 Winther, C., Haandtegninger. Digte. Kbhvn. 1840. 

1594 Winther, C., Lyriske Digte. Kbhvn. 1849. 

1595 Winther, C., Nye Digte. Kbhvn. 1851.  

1596 Winther, C., En Student og en Jomfru, Marionet-Komedie. Kbhvn. 1852. 

1597-98 Oehlenschlägers, A., poetiske Skrifter. 2 Dele. Kbhvn. 1805. 

1599 Oehlenschläger, A., Nordiske Digte. Kbhvn. 1807. 

1600 Oehlenschläger, A., Nordens Guder, et episk Digt. Kbhvn. 1837. 

1601-05 Oehlenschlägers Tragødier. 9 Bind. Kbhvn. 1841-44.  

1606 Kjøbenhavns Flyvende Post Nr. 38-43, 1835; indeholdende Fortællingen: Johan 

Gordon. Kbhvn. 1835. 

1607 Heiberg, J.L., Kjøbenhavns Flyvende Post, Interimsblade Nr. 1-100. Kbhvn. 1834-36.  

Svéd szépirodalom 
1608-09 Bellman, C.M., Skaldestycken; efter C.M. Völschows Manuscripter första gången 

utgifna. 2 Dele. Stockholm 1814.  

1610-11 Bellman, C.M., Fredmans Epistlar m. Musik. 2 Bind. Stockholm 1816.  

Német szépirodalom  
1612-17 Achim von Arnim, Ludw., Novellen, herausgeg. von Wilh. Grimm. 6 Bände. Berlin 

1839-42.  

1618-19 Achim von Arnim, Ludw., Schaubühne, hrsg. von Wilh. Grimm. 2 Bde. Berlin 1840. 

1620 Achim von Arnim, Ludw., Die Kronenwächter, herausgegeben von Wilh. Grimm. 1ster 

Band. Berlin 1840. 

1621-22 Achim von Arnim, Ludw., Armuth, Reichthum, Schuld und Busse der Gräfin 

Dolores, herausgeb. von Wilh. Grimm. 2 Bände. Berlin 1840 

1623 Arnim, L.A., Halle und Jerusalem. Studenterspiel und Pilgerabentheuer. Heidelberg 

1811. 1624 Arnim, L.A., Die Gleichen, Schauspiel. Berlin 1819. 

1625 Arnim, L.A., Sechs Erzählungen. Berlin 1835. 

1626 Faustus, ein Gedicht von Ludw. Bechstein. Leipzig 1833. 

1627-29 Börne, Ludwig, Gesammelte Schriften. 8 Theile. 2te Aufl. Hamburg 1840.  

1630 Chamisso, Adelbert v., Peter Schlemihls wundersame Geschichte. 3te Auflage mit 9 

Kupfertafeln. Nürnberg 1835. 

1631-32 Claudius, M., Werke. 5. Aufl. 4 Bde. Hamburg 1838. 

1633 Eichendorff, Joseph v., Dichter und ihre Gesellen. Novelle. Berlin 1834.  

1634 Eichendorff, J. v., Gedichte. Berlin 1837.  

1635 Eschenbach, W.v., Parcival, Rittergedicht. Übers. von Schulz, Albert. Magdeburg 1836.  

1636 Das ärgerliche Leben und schreckliche Ende etc. Johannes Fausti, m. Portrait. 

Reutlingen 1834.  

1637 Feuerbach, L., Abälard und Heloise oder der Schriftsteller und der Mensch. Ansbach 

1834.  
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1638-40 Gerstenberg, Heinr. Wilh. v., Sämmtliche poetische Schriften. 3 Theile. 1ste 

vollständige Ausgabe. Wien 1794. 

1641-68 Goethe's Werke. Vollständ. Ausg. letz[t]er Hand. 1-55. Stuttg. und Tüb. 1828-33.  

1669 Goethe, Faust. Eine Tragödie. Stuttgart und Tübingen 1834.  

1670 Grabbe, Chr. D., Don Juan und Faust. Eine Tragödie. Frankfurt am Main 1829.  

1671 Gubitz, F.W., Deutscher Volks-Kalender für das Jahr 1838. Berlin. 

1672 Günther, A., Peregrins Gastmahl. Eine Idylle in eilf Octaven aus dem deutschen 

wissenschaftlichen Volksleben. Wien 1830. 

1673 Görres, J., Athanasius. 4te Ausgabe. Regensburg 1838. 

1674 Hebbel, F., Judith. Eine Tragödie in fünf Acten. Hamburg 1841. 

1675 Hebbel, Fr., Genoveva, eine Tragödie in fünf Acten. Hamburg 1843. 

1676-84 Herder, J.G., sämmtliche Werke. Zur Religion und Theologie. 1-18. Stuttgart und 

Tübingen 1827-30. 

1685-94 Herder, J.G., sämmtliche Werke. Zur schönen Litteratur und Kunst. 1-20. Stuttg. und 

Tübingen 1827-30. 

1695-1705 Herder, J.G., sämmtliche Werke. Zur Philosophie und Geschichte. 1-22. Stuttgart 

und Tübingen 1827-30. 

1706-09 Lebensläufe nach aufsteigender Linie (af v. Hippel). 3 Theile. Berlin 1778-81.  

1710-11 Hippel, Th.G. v. Kreuz- und Querzüge des Ritters A biz Z. Von dem Verfasser der 

Lebensläufe nach aufsteigender Linie (v. Hippel) m. Kupfern. 2 Theile. Berlin 1793-94.  

1712-16 Hoffmann, E.T.A., ausgewählte Schriften. 10 Bde. Berlin 1827-28 

1717-21 Hoffmann's, E.T.A., Erzählungen aus seinen letzten Lebensjahren. 5 Bände m. 

Kupfern. Stuttgart 1839. 

1722-28* Jacobi, F.H., sämmtliche Werke. 6 Bde. Leipzig 1812-25.  

1729-30 Jacobi's, J.G., sämmtliche Werke. 4 Bände m. Portr. Zürich 1825.  

1731-33 Kant, I., vermischte Schriften. 3 Bände. Aechte und vollst. Ausg. Halle 1799. [4. Bd. 

Königsberg 1807]  

1734 Kerner, J., Die Dichtungen, neue vollst. Sammlung in einem Bande. Stuttgart 1834. 

1735-38 Klinger, F.M., sämmtliche Werke. 12 Bände m. Portr. Stuttgart 1842. 

1739-41 Kleist's, H. v., gesammelte Schriften. Herausg. von L. Tieck. 3 Bände. Berlin 1826.  

1742 Koberstein, August, Über das wahrscheinliche Alter und die Bedeutung des Gedichtes 

vom Wartburger Kriege. Nürnberg 1823. 

1743 Niembsch von Strehlenau, N.F. Savonarola, ein Gedicht. Stuttgart und Tübingen 1837.  

1744-46 Lenz, J.M.R., Gesammelte Schriften, herausg. von L. Tieck. Band 1-3. Berlin 1828.  

1747-62 Lessings, G.E., sämmtliche Schriften. 32 Bde. m. Portrait. Berlin 1825-28.  

1763 Lessing, G.E., Emilia Galotti, Trauerspiel. Leipzig 1844. 

1764-72 Lichtenbergs, G.C., vermischte Schriften, herausgegeben von L.C. Lichtenberg und 

F. Kries. 9 Bände m. Kupf. Göttingen 1800-1806. 

1773-74 Lichtenbergs, G.C., Ideen, Maximen und Einfälle. Nebst dessen Charakteristik. 

Herausg. von G. Jördens. 1. Bd. 2. Aufl. 1831, 2. Bd. 1830. 

1775 Lichtenberg, Georg Chr., Auserlesene Schriften (mit 24 Kupfern nach Chodowiecki). 

Baireuth 1800. 

1776 Novalis, (Hardenberg) Schriften, herausgeg. von Ludwig Tieck und Fr. Schlegel. 4te 

vermehrte Auflage. Berlin 1826.  

1777-99 Jean Paul's sämmtliche Werke. 60 Bände. Berlin 1826-28. 

1800 Rauch, F.A., Vorlesungen über Goethe's Faust. Büdingen 1830.  

1801 Reinhold, Guido, Die neueste Blumensprache. Ein Taschenbuch für Liebende. 2te Aufl. 

mit 2 colorierten Abbildungen bedeutungsvoller Sträusze. Leipzig 1838.  

1802-03 Rötscher, H.T., Dr., Cyclus dramatischer Charaktere. 2 Bände. Berlin 1844-1846.  

1804-15 Schillers Sämmtliche Werke in zwölf Bände. Stuttgart und Tübingen 1838. 
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1816-25 Schlegel's, Fr., Sämmtliche Werke. 10 Bände. Wien 1822-25.  

1826-31 Seumes, J.G., Sämmtliche Werke. 12 Bände. Leipzig 1826-27. 

1832-33 Solgers, Nachgelassene Schriften und Briefwechsel. Herausgeg. von L. Tieck und Fr. 

v. Raumer. 2 Bände. Leipzig 1826.  

1834-43 Steffens, H., Was ich erlebte. 1.-2. Bd. 2.verb.Aufl. 1844.10 Bände. Breslau 1841-44 

1844 Stillings, [J.]H. [Jung], Jugend. Berlin und Leipzig 1779.  

1845 Stillings, [J.]H. [Jung], Jünglings-Jahre. Berlin und Leipzig 1778.  

1846 Stillings, [J.]H. [Jung], häusliches Leben. Berlin und Leipzig 1789 

1847 Stilling, [J.]H. [Jung], Wanderschaft. Berlin 1778 

1848-49 Tieck, Ludw., Sämmtliche Werke. Band I-II. Paris 1837. 

1850 "Viel Lärmen um Nichts" von Joseph Freiherrn v. Eichendorff, und: Die mehreren 

Wehmüller und ungarischen Nationalgesichter, von Clemens Brentano. Zwei Novellen. Berlin 

1833. 

1851-54 Werner, Zacharias, Poetische Werke (in 13 Bändern). Herausgegeben von seinen 

Freunden. Grimma (s.a.). [1835-41.] 

1855-66 Win[c]kelmann, J., Sämmtliche Werke, herausg. von J. Eiselein. 1-12. 

Donaueschingen 1825-29.  

1867 Winckelmann, J., Abbildungen zu sämmtlichen Werken. Donaueschingen 1835 

Egyéb szépirodalom  

1868-70 Lord Byrons sämmtliche Werke, übersetzt von Mehreren. 10 Bände m. Portrait. 

Stuttgart 1839. 

1871-72 Franklins, B., Leben und Schriften, bearbeitet von Dr. A. Binzer. 4 Bände. Kiel 

1829. 

1873 Ossians Digte. Oversatte af S.S. Blicher. 2 Bind. Kbhvn. 1807-09.  

1874-81 Shakspeare, W., Dramatische Werke, übers. v. Ernst Ortlepp. Band 1-8. Stuttgart 

1838-39 

1882 Vierzig Kunstblätter zu Shakespeares dramatischen Werken (in Stahl grawirt). Stuttgart 

1840.  

1883-88 Shakspeare's dramatische Werke, übersetzt von Aug. Wilh. Schlegel und Ludw. 

Tieck. Band 1-12. Berlin 1839. 

1889-96 Shakspeares, William, Dramatiske Værker, oversatte af P. Foersom og P.F. Wulff. 

Deel 1-9. Kbhvn. 1825 

1897 Shakespeare, W., Macbeth, oversat og fortolket af N. Hauge. Christiania 1855. 

1898 Shelley, P.B., Poetische Werke in einem Bande. A. d. Engl. von J. Seybt. Leipzig 1844.  

1899-1906 Swift, J., Dr., Satyrische und ernsthafte Schriften. 8 Bände. 3 Aufl. Zürich 1766.  

1907-10 Warren, Samuel, Tagebuch eines A[r]ztes, aus d. Engl. Th. 1-4. Braunschweig 1836.  

1911 Young, E., Dr., Einige Werke, übers. von J.A. Ebert. 3 Bände. Braunschweig u. 

Hildesheim 1767. 

1912-13 Fénelons, Fr. de Salignac de la Motte- sämmtliche Werke. 5 Theile in 2 Bänden. 

Leipzig 1781-82.  

1914 Fenelons Werke religiösen Inhalts. Aus d. Französ. v. M. Claudius. 3 Bde. Hamburg 

1822.  

1915-17 Das Leben der Frau J.M.B. von la Motte Guyon, von ihr selbst beschrieben; 

übersetzt von Henriette v. Montenglaut. 3 Theile. Berlin 1826. 

1918 Le livre du peuple, par F. Lamennais. Bruxelles 1838. 

1919-20 de Maistre, J. le comte, Les soirées de St. Petersbourg. Tom. I-II. Bruxelles et Leipz. 

1837. 

1921 Molieres, J.B.P., udvalgte Skuespil, overs. ved K.L. Rahbek. 1ste Bind. København 

1813.  

1922-25 J.J. Rousseaus Bekjendelser eller hans Levnet. 4 Dele. Kbhvn. 1798. 
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1926 Le Sage, [A.R.,] Gil Blas de Santillana. Übers. von Ernst Wallroth. Stuttgart 1839 

1927 Giovanni Boccaccio, Das Decameron; aus dem Italienischen übersetzt von Karl Witte. 3 

Theile. Leipzig 1843 

1928 Heiberg, Johannes Ludovicus, De poëseos dramaticæ genere hispanico, [et] præsertim 

de Petro Calderone de la Barca. Hafniæ 1817. 

1929 Dante Alighieri. Göttliche Comoedie, übersetzt von Karl Streckfusz. 3te Ausgabe. Halle 

1840. 4to. 

1930 Carlo Gozzi, Italienske Maske-Comoedier, oversat fra det Italienske ved S. Meisling. 

Kbhvn. 1825.  

1931 Pellico's, Silvio, von Saluzzo, sämmtliche Werke in einem Bande. Übers. von [K.L.] 

Kannegiesser und Hieronymus Müller, m. Portrait. Zwickau 1835. 

1932-33 Petrarca, F., sämmtliche italienische Gedichte, übersetzt von F.W. Brückbrau. 5 

Bände. München 1827.  

1934 Calderon, Dronning Zenobia, oversat af [J.L.A. Kolderup-]Rosenvinge. Kbhvn. 1849. 

1935-36 Miguel Cervantes de Saavedra, Don Quixote von La Mancha, 2 Bde. Stuttgart 1837.  

1937-40 Saavedra, M. de Cervantes, Don Quixote af Manchas Levnet og Bedrifter. Oversat af 

C.D. Biehl. 4 Bind m. Portrait. Kbhvn. 1776-77. 

1941 Sakuntala, Skuespil i 7 Optrin af Kalidasas. Overs. af M. Hammerich. Med Træsnit af 

Flinch efter [J.] Sonne. Kbhvn. 1845. 

Mitológia, történelem, földrajz  
1942-43 Vollmer, W., Vollständiges Wörterbuch der Mythologie aller Nationen; in einem 

Bande mit einem englischen Stahlstich und 129 Tafeln. Stuttg. 1836. 

1944-45 Nitsch, Paul Fr.A., Neues mythologisches Wörterbuch. 2te Aufl. von Friedrich 

Gotth. Klopfer. 2 Bände. Leipzig und Sorau 1821 

1946 Moritz, K.Ph., Guderlære, overs. og tilligemed et Omrids af den nordiske Mythologie 

udgivet af Chr. Winther. M. Afbildn. Kbhvn. 1847. 

1947 Møinichen, J.B., Nordiske Folks Overtro[e], Guder, Fabler og Helte indtil Frode 7 

Tider. Kbhvn. 1800 

1948 Grundtvig, N.F.S., Nordens Mytologie eller Udsigt over Eddalæren. Kbhvn. 1808.  

1949 Grundtvig, N.F.S., Nordens Mythologi eller Sindbilled-Sprog, anden omarbeidede 

Udgave. Kbhvn. 1832. 

1950 Hammerich, Martin, Om Ragnaroksmythen og dens Betydning i den oldnordiske 

Religion. Kbhvn. 1836.  

1951-51b Meiners, C., Lebensbeschreibungen berühmter Männer aus den Zeiten der 

Wiederherstellung der Wissenschaften. 3 Bände. Zürich 1795-97.  

1952-53 Selbstbiographien berühmter Männer, gesammelt von Prof. D.C. Seybold. 2 Bde. 

Wintherthur 1796-99. 

1954 Columnae Militantis ecclesiae, cum Fig. Norinbergæ 1768. Fol. 

1955 Levin, I., Album af nulevende danske Mænds og Qvinders Haandskrifter. Kbhvn. 1846.  

1956 Rothe, P.C., De vita et gestis Anselmi. Hauniæ 1840.  

1957 [Lamparter, H., Nach d. Latein. frei bearb. u. herausg. von] Jocham, M., Leben des 

ehrwürdigen Ludwig de Ponte aus der Gesellschaft Jesu. 2 Bände. Sulzbach 1840.  

1958 Rudelbach, A.G., Christelig Biographie. Første Bd. Kbhvn. 1848.  

1959-60 Ørsted, A.S., Af mit Livs og min Tids Historie. I.2 samt II. Bind. Kbhvn. 1851-52.  

1961-64 Bayle, P., Historisches und kritisches Wörterbuch. 4 Bde. Leipzig 1741-44. 

1965-69 Moreri, L., Le Grand Dictionnaire historique. 6 Tom. Basl[e] 1731-32. 

1970 Grundtvig, N.F.S., Udsigt over Verdens-Krøniken, fornemmelig i det Lutherske 

Tidsrum. Kbhvn. 1817. 

1971 Pölitz, Carl Heinr. Ludw., Kleine Weltgeschichte. 7te Aufl. Leipzig 1834.  
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1972-83 Beckers, K.F., Verdenshistorie, omarbeidet af J.G. Woltmann. Oversat af J. Riise. 12 

Bind. Kbhvn. 1822-29.  

1984-90 Bossuet, [J.B.,] Einleitung in die allgemeine Geschichte der Welt bis auf Kaiser Carl 

d. Groszen, übersetzt von Cramer. 7 Theile. Leipzig 1757-86. A második kötet hiányzik. 

1991 Weyl, L., Dr., Wegweiser für Eisenbahn-Reisende, m[it] K[upfern]. Berlin 1844.  

1993-95 Nordiske Kæmpe-Historier, efter islandske Haandskrifter fordanskede ved C.C. 

Rafn. 3 Bind. Kbhvn. 1821-26. 

1996-2007 Oldnordiske Sagaer, overs. af C.C. Rafn. 12 Bind. Kbhvn. 1826-37. 

2008-10 Wedels Saxo Grammaticus [¡: Den danske Krønike af Saxo Grammaticus, oversat af 

A.S. Vedel] udg. af Samfundet for [den] dansk[e] Literaturs Fremme. Kbhvn. 1851.  

2011 Allen, C.F., Haandbog i Fædrelandets Historie. Kbhvn. 1840 

2012 Munthe, E., De vigtigste indenlandske Tildragelser etc. En Læse- og Lærebog i 

Fædrelandets Historie. 6te Oplag, gjennemseet og rettet af E.C. Werlauff. Kbhvn. 1837.  

2013 Junge, [Joachim,] Den nordsjellandske Landalmues Charakter, Skikke, Meninger og 

Sprog. Kbhvn. 1798 

2014 Molbech, C., Kong Christian den Femtes egenhændige Dagbøger. Kbhvn. 1848.  

2015 Molbech, C., Hertugdømmet Slesvig i dets Forhold til Danmark og Holsteen. Kbhvn. 

1848. 

2016-23 Thiers, A., Consulatets og Keiserdømmets Historie, oversat af J.C. Magnus. 7 Dele. 

Kbhvn. 1845-47.  

2024-28 Thiers, Monsieur A., Geschichte der französischen Revolution, übersetzt von Ferd. 

Philipps. 5 Theile. Leipzig 1836.  

2029 Scener og Skildringer af det franske Folks Revolution i 1848. Udgivet af A.P. Liunge. 6 

Hefter. Kbhvn. 1848. 

2030 Rudelbach, A.G., Dr., Die Sache Schleswig-Holsteins volksthümlich, historisch-

politisch, staatsrechtlich und kirchlich erörtert. Stuttgart 1851.  

2031 Zumpt, Carl Timoth., Annales veterum regnorum et populorum inprimis romanorum. 

Berlin 1838.  

2032 Gibbon, Edv., Geschichte des römischen Weltreiches. Deutsche Ausg. v. Johann 

Sporschill. Leipz. 1837. 

2033 Bekker, W.A., Charikles, Skildring af Privatlivet i Grækenland, overs. af C. Ebeling. 

Kbhvn. 1846.  

2034-35 Brøndsted, P.O., Reise i Grækenland i Aarene 1810-13. Udgivet af N.V. Dorph. 2 

Dele. Kbhvn. 1844. 

2036 China, historisch, romantisch, malerisch. Overs. uddrag af China, in a series of views 

drawn by Thomas Allom. London & Paris 1843. Carlsruhe 1843-44 

2037 Brøchner, H., Om det jødiske Folks Tilstand i den persiske Periode. Kbhvn. 1845.  

2038 Jensen, B.F., Geographisk-historisk Beskrivelse over Palæstina. Kbhvn. 1840.  

2039 Prokesch, A., Reise i det hellige Land 1829. Overs. af C. Winther. Kbhvn. 1839.  

2040 Geographisch-statistiches Comptoir- und Zeitungs- Lexicon, von Dr. Benjamin Ritter. 

Zweite Ausgabe. Leipzig 1838. 

2041 Adler, A.P., Optegnelser fra en Reise. Kbhvn. 1849.  

2042-44 Hübner, Johan, Fuldstændig Geographie. 3 Dele. Kbhvn. 1743-45.  

2045 Dass, P., Beskrivelse over Nordlands Amt i Trondhiems Stift. Oplagt paa nye] af A.C. 

Dass.  

2046 Et Bundt Smaaskrifter, Piecer etc.. 

2047 Et Bundt Bøger. 

Térképek 

2047a [J.G.T.] Gliemanns Amtskort. 3-1-8 Holm. [F&F 1961, p. 113 sp. 1.] 2047b En deel 

Landkort.  
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2048 Bibel-Atlas i 12 Blade. 4to. s.l. & a. 

2049 Arnz, J. Atlas der alten Welt in XVI illuminirten Charten. 2te Auflage. Düsseldorph (s. 

a.). 4to.  

2050 Kort over Palæstina. Kbhvn. 1845.  

2051 Mansa, Kort over den nordøstlige Deel af Sjælland (paa Lærred, i Fouteral). Kbhvn. s.a. 

2052 Diez, F.M., Reisecharte für Deutschland, Königr. der Niederlande, Königr. Belgien und 

die Schweiz. Nach Adolph Stielers Entwurf (aufgezogen, in Fouteral). Gotha s.a.  

2053 Streit, F.W., Charte von Europa; paa Lærred og Stokke. Weimar 1839. 

2054 Compendiöser allgemeiner Atlas der ganzen Erde von C.F. Weiland. Weimar 1836. 4to.  

2055 Les deux journées, Opéra en trois actes par Cherubini. (Claveerudtog med tydsk og 

fransk Text.) 4to. Cölln und Bonn s.a.  

2056 Sonne, Jens Juel og hans Kone, efter et Maleri af J. Juel. Kobberstik litografi, udgivet af 

Kunstforeningen; Kbhvn. 1851. 

Dr. Søren Kierkegaard saját művei 

2057-2057a Af en endnu Levendes Papirer. Udg. mod hans Villie. Kbhvn. 1838. nit. m. 

Guldsn. (2 Expl.) 

2058-2106 Om Begrebet Ironi, med stadigt Hensyn til Socrates. Kbhvn. 1841. 49 Expl. heft. 

2116 Enten-Eller. 2 Bd. 2den Udg. 1849. Kbhvn. nit. m. Guldsn. 

2117 To opbyggelige Taler. Kbhvn. 1843. 

2118-19 Tre opbyggelige Taler. Kbhvn. 1843. (2 Expl.) 

2120 Fire opbyggelige Taler. Kbhvn. 1843. 

2121 Opbyggelige Taler, 1-9. Kbhvn. 1843. 

2122 Frygt og Bæven. Dialektisk Lyrik af Johannes de silentio. Kbhvn. 1843.  

2124 Gjentagelsen. Et Forsøg i den experimenterende Psychologi af Constantin Constantius. 

Kbhvn. 1843.  

2125 Dito nit. m. Guldsn. 

2126 Begrebet Angst. En simpel psychologisk-paapegende Overveielse i Retning af det 

dogmatiske Problem om Arvesynden af Vigilius Haufniensis. Kbhvn. 1844. 

2127-28 1844 To opbyggelige Taler. Kbhvn. (2 Expl.) 

2129 1844 Tre opbyggelige Taler. Kbhvn. 

2130-32 1844 Fire opbyggelige Taler. Kbhvn. (3 Expl.)  

2133 Forord. Morskabslæsning for enkelte Stænder efter Tid og Leilighed af Nicolaus 

Notabene. Kbhvn. 1844. 

2134 Philosophiske Smuler eller en Smule Philosophie af Johannes Climacus. Kbhvn. 1844.  

2135 Dito nit. m. Guldsn. 

2136 Stadier paa Livets Vei. Studier af Forskjellige. Sammenbragte, befordrede til Trykken 

og udg. af Hilarius Bogbinder. Kbhvn. 1845.  

2137 Tre Taler ved tænkte Leiligheder. Kbhvn. 1845. 

2138 En literair Anmeldelse. To Tidsaldre, Novelle af Forf. til "En Hverdagshistorie", udg. af 

J.L. Heiberg. Kbhvn. 1846. 

2139 Afsluttende uvidenskabelig Efterskrift til de philosophiske Smuler, af Johannes 

Climacus. Kbhvn. 1846.  

2140 Afsluttende uvidenskabelig Efterskrift til de philosophiske Smuler, af Johannes 

Climacus. Kbhvn. 1846.  

2141-45 Opbyggelige Taler i forskjellig Aand. Kbhvn. 1847. (5 Expl.) 

2146 Walda Skrifter. Öfwers. af Th. Wensjoe. I. Aderton Uppbyggeliga Tal. Mariestad 1852.  

2147 Kjerlighedens Gjerninger. Kbhvn. 1847 

2148-49 Kjerlighedens Gjerninger. 2den Udgave. Kbhvn. 1852. (2 Expl.) 

2150-52 Kjerlighedens Gjerninger. 2den Udgave. Kbhvn. 1852. nit. m. Guldsn. (3 Expl.) 

2153 Christelige Taler. Kbhvn. 1848. 
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2154 Christelige Taler. Kbhvn. 1848.  

2155 Tvende ethisk-religieuse Smaa-Afhandlinger, af H.H. Kbhvn. 1849. 

2156-58 Lilien paa Marken og Fuglen under Himlen. Kbhvn. 1849. 3 Expl. 

2159-63 Sygdommen til Døden af Anti-Climacus. Kbhvn. 1849. nit. (5 Expl.) 

2164-64a "Ypperstepræsten" - "Tolderen" - "Synderinden". Tre Taler ved Altergangen om 

Fredagen. Kbhvn. 1849. (2 Expl.) 

2165-68 En opbyggelig Tale. Kbhvn. 1850. nit. m. Guldsn. (4 Expl.) 

2169-70 Indøvelse i Christendom, af Anti-Climacus. Kbhvn. 1850. nit. m. Guldsn. (2 Expl.) 

2171-72 Dito 2det Opl. Kbhvn. 1855. 2 Expl. 

2173-77 To Taler ved Altergangen om Fredagen. Kbhvn. 1851. nit. m. Guldsn. (5 Expl.)  

2178 Om min Forfattervirksomhed. Kbhvn. 1851. 

2179-83 Til Selvprøvelse Samtiden anbefalet. Kbhvn. 1851. nit. m. Guldsn. (5 Expl.) 

2184 Sjelfpröfning för Wår tid. Ofwers. [¡: Öfwers.] af P.M. Elmblad. Stockholm 1852 

2185 Dette skal siges; saa være det da sagt. Kbhvn. 1855. 

2186 Guds Uforanderlighed, en Tale. Kbhvn. 1855. 

2187-89 Øieblikket, Nr. 3, 4 og 7. Kbhvn. 1855. 

2190 Et Bundt Smaaskifter og Blade indeholdende Artikler og Polemik imod Dr. S. 

Kierkegaard, af Bloch, Zeuthen, Martensen, Paludan-Müller, Thurah, m. Flere. 

2191 Mynster, J.P., Prædikener paa alle Søn- og Helligdage i Aaret. 2 Bind. Kbhvn. 1837. 

2192 - Prædikener. 2 Bind. Kbhvn. 1826-32.  

2193 Det nye Testamente. Kbhvn 1820. nit. m. Guldsn.  

Egyéb 
2194-95 Bernhard, C., Saint-Aubain, A. de, Gamle Minder. 2 Bd. Kbhvn. 1841.  

2196 Danske Romanzer, Hundrede og fem. Udg. af Chr. Winther. Kbhvn. 1839. 

2197 G.F. v. Oldenburgs Jordglobus. 1845, 

 

Kiegészítés I. 

Teológia 

1-3 Biblia hebraica ed. J.H. Maius. Francf. 1717. 3 vol. 

4 Biblia, det er den ganske hellige Skrift. Kbhvn. 1825. 

5 Biblia, das ist die gantze heilige Schrift. Halle 1765.  

6-9 Dinter, G.F., Die Bibel...mit Anmerkungen und Zugaben für Schullehrer. Neustadt 1826-

28.  

10-12 Dinter, G.F., Schullehrer-Bibel des neuen Testaments. 1.-4. Th. Neustadt 1828.  

13 Novum Testamentum graece ed. H.A. Scott. Lipsiæ 1811.  

14 Det ny Testamente. Kbhvn. 1716.  

15 Die heiligen Schriften des Neuen Testaments, übers. von C. und L. van Ess. [3. Ausg.] 

Sulzbach 1817.  

16 Das neue Testament unsers Herrn und Heilandes Jesu Christi. London 1812.  

17 Nya Testamentet. Stockholm 1818 

18 Møller, R., Veiledning til en andægtig og forstandig Læsning af det ny Testamente. 

Kbhvn. 1820.  

19-22 Rosenmüller, J.G., Scholia in novum Testamentum. Hauniæ 1790-91.  

23-24 Schleusner, [Joh. Frid.,] Novum Lexicon graece-latinum in Novum Testamentum. 

Lipsiæ 1819. 

25-26 Bretschneider, K.G., Handbuch der Dogmatik. 3te Aufl. Leipzig 1828.  

27 Wegscheider, J.A.L., Institutiones theologiæ Christianae dogmaticae ed. 6ta. Halae 1829.  

28-29 Vent, H.L.A., Homiletisches Magazin über die evangelischen Texte des ganzen Jahres. 

2 Bände. Hamburg 1828-29. 

30-31 Wette, W.M.L. de, Die allgemeine Sittenlehre. 2 Bände. Berlin 1823. 
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32-33 Wette, W.M.L. de, Die besondere Sittenlehre. 2 Bände. Berlin 1824.  

34 Wette, W.M.L. de, Ueber Religion und Theologie. Berlin 1815.  

35 Wette, W.M.L. de, Ueber die Religion, ihr Wesen, ihre Erscheinungsformen und ihren 

Einflusz auf das Leben. Berlin 1827.  

36 Wette, W.M.L. de, Zur christlichen Belehrung und Ermahn. 1ster Heft. Berlin 1819. 

37 Hase, K., Das Leben Jesu. Leipzig 1829 

38 Clausen, H.N., Udvikling af de christelige Hovedlærdomme. Kbhvn. 1814. 

39 Zimmermann, E., Om det protestantiske Princip i den christelige Kirke. Kbhvn. 1830.  

40 Schleiermacher, Fr.) Ueber die Religion. [3. Ausg.] Berlin 1821.  

41 Martensen, H., Den menneskelige Selvbevidstheds Autonomi. Kbhvn. 1841.  

42 Clausen, H.N., Catholicismens og Protestantismens Kirkeforfatning, Lære og Ritus. 

Kbhvn. 1825. 

43-44 Die heilige Schrift des neuen Bundes, ausgelegt, erläutert und entwickelt. 2 Bände. 

Berlin 1825-28. 

45-52 Stunden der Andacht. 8 Bände. Aarau 1827. 

53 Hornsyld, J., Præsten [Hornsyld] og hans Confirmanter[e]. Aarhuus 1822.  

54 For Huusandagt, udgivet af P.C. Stenersen Gad. Kbhvn. 1829. 

55-58 Fritsch, J.H., Handbuch für Prediger. 4 Bände. Magdeburg 1817-19. 

59-60 Møller, J., Haandbog for Præsten med Supplement. Kbhvn. 1820-29.  

Holm, A.K., Underviisning i Religionen. Kbhvn. 1818.  

62 Hersleb, S.B., Kort Udsigt over Bibelhistorien. Kbhvn. 1813. [ 

63 Der allgemeine christliche Glaube mit Chorälen und Kupfern Hrsg. von J. Falk. Weimar 

1827. 

64 De kirkelige Epistler, udgivne af S. Tetens. Odense 1831.  

65-67 Boye, C.J., Aandelige Digte og Sange. 1-3 Deel. Kbhvn. 1833-35.  

68 Gutfeld, F.C., Prædikener holdne i Holmens Kirke. 2 Bind. Kbhvn. 1818. 

69 Grundtvig, N.F.S., Bibelske Prædikener efter Tidens Tarv og Leilighed. Kbhvn. 1816.  

70-71 Bloch, F.C., kirkelige Leilighedstaler. 1-2 Saml. Kbhvn. 1838-44 

72 Schjødte, L., Prædikener holdne i Viborg Domkirke i Aaret 1828. 1ste Bind. Viborg 1830.  

73 Hertz, J.M., Prædikener. Kbhvn. 1830. 

74-76 Röhr, J.F., Predigten. 3 Bände. Neustadt 1822-26. 

77-82 Magazin von Fest-, Gelegenheits- und andern Predigten und kleineren Amtsreden. 

Neue Folge. Herausgeg. von Röhr, Schleiermacher und Schuderoff. 6 Bände. Magdeburg 

1823-29. 

83-84 Zimmermann, E., Predigten über sämmtliche Sonn- und Festtags-Evangelien des 

Jahres. 2 Bände. Darmstadt 1826-27. 

85 Wette, W.M.L. de, Predigten. 1-2 Samml. Basel 1825-27. 

86-88 (Klopstock,) Der Messias. 3 Bände m. Kupfern. Halle 1760-69. 

89 Pütter, J.S., Der einzige Weg zur wahren Glückseligkeit. 2te Ausgabe. Göttingen 1775.  

90 Brorson, H.A., Psalmer og aandelige Sange, udg. af J.A.L. Holm. 2. Opl. Kbhvn. 1838.  

91 Kingo. T., Psalmer og aandelige Sange, udg. af P.A. Fenger. Kbhvn. 1827. 

92 Dies irae, Stabat mater, og nogle andre deels latinske, deels tydske Psalmer og Sange, 

oversatte af J.M.L. Hjort. Kbhvn. 1849.  

93 (Grundtvig) Fest-Psalmer. Kbhvn. u.å. (1850). 

94 Psalmebog, udg. af Roskilde Convents Psalmecomite. Kbhvn. 1850.  

95 Historiske Psalmer og Riim til Børnelærdom, samlede og udgivne af L.C. Hagen. Kbhvn. 

1832 

96 Hjort, P., Gamle og ny Psalmer. Kbhvn. 1840.  

97 Davids Psalmer, oversatte af F.J. Heise. Kbhvn. 1850. 

98 Ingemann, B.S., Høimesse-Psalmer til Kirkeaarets Helligdage. Kbhvn. 1825.  
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99 Den Svenska Psalmboken. Nyköping 1836.  

100-04 M. Luthers Werke in Auswahl. 10 Bände. Hamburg 1827-28. 

105-13 Herder, J.G., Sämmtliche Werke. Zur Religion und Theologie. 18 Bde. Stuttgart und 

Tübingen 1827-30.  

114-24 Herder, J.G., Sämmtliche Werke. Zur Philosophie und Geschichte. 22 Bände. Stuttgart 

und Tübingen 1827-30. 

125-33 Herder, J.G., Sämmtliche Werke. Zur schönen Litteratur und Kunst. 1-6 und 9-20 

Bde. Stuttg. und Tüb. 1827-30.  

134 Herders Leben von Dr. H. Döring. Weimar 1829.  

Szótárak és nyelvkönyvek  
135-41 Scheller, J.J.G., Lateinisch-Deutsch und Deutsch-Lateinisches Wörterbuch. 7 Bd. 3te 

Aufl. Lpz. 1804-05.  

142 Arnold, T., Vollständiges deutsch-englisches Wörterbuch. 8te Aufl. Leipzig 1792.  

143 Ideler, L., und J.W.H. Nolte, Handbuch d. französ Sprache und Literatur, poetischer 

Theil. [Berlin 1804.  

144 Bröder, C.G., Practische Grammatik d. lateinischen Sprache. 8te Ausg. Leipzig 1810.  

145 Schultz, N.S., Engelsk Sproglære. 2den Udgave. Kbhvn. 1820. 

Görög és római irodalom 

146 Claudius Aelianus, de varia hist[oria], libr. XIIII. Lugduni 1553. 

147 Anacreons Lieder. Aus d. Griechischen von J.F. Degen. Ansbach 1821. 

148 Cæsar, C.J., Commentarii de bello gallico et civili ed. J.J. Oberlin. Lipsiæ 1805.  

149-50 Ciceronis, M.T., Opera omnia. 2 vol. Genevae 1646 

151 Les lettres de Ciceron a ses amis. 2 Tom. a la Haye. 1709 

152 Cicero von dem Redner. Übersetzt von F.C. Wolff. Altona 1801.  

153 Curti, Q., de rebus gestis Alexandri Magni.  

154-55 Diogen Laertses filosofiske Historie. Oversat af B. Riisbrigh. 2 Bind. Kbhvn. 1812. 

156 Epictets Haandbog, overs. af L. Sahl. Kbhvn. 1785.  

157 Flori, L.A., Rerum romanorum libr. IV cum notis ad modum Minellii. Lipsiæ 1734.  

158-59 Herodoti historiarum libr. IX ed. F.V. Reizii. Lipsiæ 1813-36.  

160-61 Homeri Ilias ed. C.G. Heyne. 2 vol. Lipsiæ 1804.  

162-63 Horatii, Q., Opera ed. F.G. Doering. 2 vol. Lipsiæ 1815-24.  

164-65 Horatzius Briefe, übersetzt von C.M. Wieland. Leipzig 1816.  

166 Justinii [¡: Justini] historiae Philippicae. [Ed. N. Elert.] Hafniae 1776. 

167-69 Livii, T., historiarum libri XCV. fragm. rec. J.G. Kreyssig. Ed. nova. 3 vol. Halae 

1811-12.  

170 Luciani Opuscula selecta, ed. D.C. Seybold. Gotha 1785.  

171 Ovidii, N., Tristium libri V et epistulæ ex Ponto ed. E. Sincerus]. Augsburg 1750.  

172 Pindari, Carmina, ed. C.G. Heyne. Göttingen 1774 

173 Pindari, Carmina, ed. C.G. Heyne. Göttingen 1797.  

174-80 Platonis Opera, ed. F. Ast. Vol. 1-7. Lipsiæ 1819-24.  

181 Platonis Eutyphro, Apologia Socratis, Crito, Phaedo Graece, tertium ed. J.F. Fischer. 

Lipsiæ 1783.  

182 Plinii, C., Epistolae et Panegyricus. Halae 1789.  

183 Qvinctilians Underviisning i Veltalenhed[en]. 11te Bog, overs. af J. Baden. Kbhvn. 1777.  

184 Sallust, Catilinariske og Jugurthinske Krig, overs. af R. Møller. Kbhvn. 1811-12.  

185-86 Neue Apologie des Socrates, von J.A. Eberhard. 2 Bände. Berlin 1778-88.  

187 Terentii Comodiae sex ed. J. Minelli. Holmiae 1699. 

188 Idem liber. Hafniae 1771.  

189-90 Terentses Skuespil, overs. af F.H. Guldberg. 2 Bind. Kbhvn. 1805. 

191 Tibulli, A., Carmina, libri tres, ed. C.G. Heyne. Lipsiae 1798. [ 
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192-93 Virgilii, P., Opera, ed. J. Baden. 2 vol. Hauniae 1778-80. 

194 Virgilii, P., Opera, ed. C.G. Heyne. Vol. I. Hannoverae 1816.  

195 Virgilius's Werke. Übers. von J.H. Voss. 3 Bände. Wien und Prag 1800.  

196 Xenophons memorabilia, libri IV, ed. J.G. Schneider. Lipsiae 1816.  

Egyéb 

197 Pontoppidan, Forklaring over Constructionen af Kortet over Scandinavien. Kbhvn. 1781.  

198 Jensen, C.B., Provincial-Lexicon over Danmark. 1ste Deel. Odense 1830.  

199 (Plum, [F.,]) Anders Kjærbye af Vissenberg Sogn. En Læsebog især for Fynboer. Kbhvn.  

200 Krejdal, A., Omrids af Pananalysis eller Verdens Dynamik. Kbhvn. 1833.  

201 (Bärens,) Formularer til Kontrakter, Skjøder etc. 6te Oplag. Kbhvn. 1793.  

Orovostudomány és botanika 

202 Denman, Th., Introduction to the Practice in Midwifery. London 1824.  

203 Buchan, W., Domestic Medicine. London 1826.  

204 Walter, J.C.W., Handbuch der chirurgischen Operationen. Leipzig 1823.  

205-08 Arnemann, J., System der Chirurgi. 4 Bände m. Kupf. Göttingen 1798-1801.  

209 Bang, F.L., Praxis Medica. [Ed. II.] Hafniae 1818.  

210-11 Rafn, C.G., Danmarks og Holsteens Flora. 2 Bind. Kbhvn. 1796-1800. 1-0-0 Mørch. 

212 Candolle und Sprengel, Grundzüge der wissenschaftlichen Pflanzenkunde, m. Kupf. 

Leipzig 1820. 

213 Viborg, E., Beskrivelse over Aspe- og Pilearter. Kbhvn. 1800. 

214 Schäffer, M.G., Anviisning til Skovdyrkningen og Plantagevæsenet Kbhvn. 1799.  

215 Et Bundt Smaaskrifter. 12 Stkr.  

Szépirodalom  

216-21 Bredahl, C., Dramatiske Scener, uddragne af et ældgammelt Haandskrift. 6 Bind. 

Kbhvn. 1819-33.  

222-23 Reenberg, T., poetiske Skrifter. 2 Bd. Kbhvn. 1769.  

224-26 Oeuvres de Lafontaine. 3 vol. A Anvers 1726. 

 

Kiegészítés II. 

1-4 Adelung, J.C., grammatisch-critisches Wörterbuch der hochdeutschen Mundart. 4 Bände. 

Leipzig 1793-1801.  

5-8 Dansk Ordbog, udgiven under Videnskabernes Selskabs Bestyrelse. 4 Bind. (A-O.) 

Kbhvn. 1793-1826.  

9 Molbech,  Haand-Ordbog. Kbhvn. 1813. 

10 Leth, Jens, Dansk Glossarium. Kbhvn. 1800. 

11 Den christelige Religions Hovedlærdomme af Skjoldager. Kbhvn. 1852.  

12 Tydsk Grammatika for Danske af Reisler. Kbhvn.1798 

13 v. Aphelen, fransk og dansk Ord-Bog. Kbhvn. 1754.  

[A 14 és 15-ös tétel hiányzik.] 

16 Danske Grammatikker og Læsebøger af Birch, Høysgaard, Funke, Nissen, Guldberg, m. 

Fl. 8 Stkr.  

17 Engelske dito dito af Arnold, Ideler, Blom, Schultz, m. Fl. 6 Stkr. 

18 Fuldstændig Tabel over alle Told-Afgifter af  Beck]. 1805.  

19-20 Sommerfeldts og Kofods Geographier. 2 Stkr 

21-22 Fogtmann og Kochens Lærebog i den christelige Religion.  

23-24 Krumm og Funkes Mathematikker. 2 Stkr.  

25-26 Bröders og Badens latinske Grammatikker.  

27 Forskjellige Skolebøger i 1 Bundt.  

28 Dito dito i 1 dito. 

29-30 Virgilii Opera ed. J. Baden. 2 vol. Hauniæ 1778-80. 
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31-32 Livius ed. R. Møller. 2 vol. Hauniæ 1815-19 

33-34 Terentii Comoediae opera et studio Gudmundi Magnæi. 2 vol. Hauniæ 1789.  

35 Zenophons memorabilia ed. Schneider.  

36 Juvenalis Satirae. Lipsiae 1828 

37-39 Herodoti historiarum libri IX, ed. stereot. 3 vol.  

40-43 Plautus, overs. af F.H. Guldberg. 4 Bd. Kbhvn. 1812-13.  

44 Kort Udsigt over Bibelhistorien af Hersleb, Kbhvn.] 1845.  

45 Satori, J. For Gud, Konge og Fæd and udg. paa Dansk ved C.J. Klæstrup. Kbhvn.1833.  

46 Dionysii Halicarnassei antiquitatum Romanarum libr. XI. Genevae 1603.  

47 Conciones civiles sive Orationes cura C. Cellarii. Lipsiæ 1699.  

48 Ciceronis Orationum tomi III ed. Dion. Lambini. Aurel. Allobr. 1609.  

49 Ciceronis libri tres de Officiis. Hauniæ 1679.  

50 Homeri Ilias ed. stereot. Lipsiæ 1828.  

51 Plutarchs Levnetsbeskrivelser ved N.L. Nissen. [2. Udg.] Kbhvn. 1826.  

52-85 Rahbeks Minerva 1785-96. 46 Bind  

86-95 Odin Wolffs Journal for Politik, Natur- og Menneskekundskab, 1809-17 samt 3 Hefter 

af 1818. 

96-114 Handels- og Industri- samt Skibsfartstidende for 1829-48. Varierende titler. 19 

Bundter 

115-30 Suhms, P.F., samlede Skrifter. 16 Bind. Kbhvn. 1788-99. 

131-42 Adelung, Mærkværdigheder om Friderich, Konge i Preussen. 12 Bind. Kbhvn. 1758-

64.  

143-44 Bibliothek for det smukke Kiøn. 4 Bind. Kbhvn. 1794-97.  

145 [Beuvius, A.,] Henriette eller Husarrovet. Oversat af P.B. Olsen. Kbhvn. 1781.  

146 Holberg, L., Bergens Beskrivelse. Kbhvn. 1737. 

147 Holbergiana, udg. af Wille Høyberg. Kbhvn. 1755. 

148-50 Tullins, C.B., samtlige Skrifter. 3 Bind. Kbhvn. 1770-73. 

151 Juridisk Tidsskrift. 7de Binds 2det Hefte. 1823.  

152 Regler for Retskrivningen af Dichmann. Kbhvn. 1799. 

153-57 Bibliothek for det smukke Kiøn. 5 Bind. Kbhvn. 1784-90.  

158-63 Lodde, B.J., Bie-Kuben eller Andres Tanker. 6 Bind. Kbhvn. 1778.  

164-75 Lafontaine, A., Familiehistorier. Overs. af N.T. Bruun. 12 Bd. Kbhvn. 1803-05. 

176 Smith, H., Ruben Apsley. Roman i 3 Bd. Oversat af C.J. Klæstrup. Kbhvn. 1834. 

177 Georgine, Fortællinger af [A.W.] Zimmermann. Kbhvn. 1825. [Solgt sammen med nr. 

178-80.] 

178-80 Pichler, C., Svenskerne i Prag. 3 Bd. Kbhvn. 1830.  

181 Alexis, Slaget ved Torgau. Kbhvn. 1827.  

182 Det menneskelige Liv af [A.] Martini. Kbhvn. 1827. 

183 Clauren, Gjensynet under Jorden. Kbhvn. 1826.  

184 Krigspuds eller listige Indfald af C.W. Hofmann. Overs. af W.C. Klein. 1-2. Deel. 

Kbhvn. 1808.  

185-87 Verdens Skueplads fra de ældste indtil de nyeste Tider. Udarb. efter J.A.C. Löhrs 

tydske Udg. af A.C. Rasmussen. 3 Bind. Kbhvn. 1817.  

188 Ewald, J., Adam og Ewa eller den ulykkelige Prøve. Kbhvn. 1769.  

189-90 Bugges, T., Reise til Paris. 2. Udg. Kbhvn. 1798-99.  

191 Naturmennesket af A. Lafontaine. Kbhvn. 1799.  

192 Poetisk Læsebog for Skoler af N. Krossing. 2. Udg. 1ste Deel. Kbhvn. 1834.  

193-94 Luthers, M., Levnet af N.M. Petersen. Kbhvn. 1840. 2 Expl.  

195 Lærebog i den rene Mathematik af Ursin. 2den Deel. Kbhvn. 1824.  

196 Den danske Børneven af P. Hjort. 6 Opl. Kbhvn. 1852.  
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197 Niels Juel af H.G. Garde. Kbhvn. 1842.  

198 Bertel Thorvaldsen af Thiele. Kbhvn. 1837.  

199 Forskjellige Comedier, Skuespil, Balletter. 29 Stkr.  

200 Zollverordnung für die Herzogth. Schleswig und Holstein von 8 Juli 1803.  

201-04 Fortællinger og Skildringer af den danske Historie ved C. Molbech. 4 Hefter. Kbhvn. 

1837-40. 

205 Grimur Thomsen, udvalgte Sagastykker. Kbhvn. 1846.  

206 Monrad, D.G., Gjengangeren. Kbhvn. 1844. 

207 Blom, Krigstildragelserne i Sjælland 1807. Kbhvn. 1845.  

208 Kjøbenhavns Leirkrands 1807, af Hansen.  

209 Kjøbenhavns ny Leirkrands 1807 af K. Kristensen.  

210 Manthey, J.D.T., Ist es England gelungen seinen Raubzug gegen Dännemark zu 

rechtfertigen. Kiel 1807. 

211 Møller, P.L., Bogtrykkerkunstens Historie. Kbhvn. 1841.  

212 Rohmann, Reformationens Indførelse i Danmark. Kbhvn. 1836.  

213 Luplau, Reformationens Indførelse i Danmark. Kbhvn. 1836. 

214 Segur, C. de Puy- Krigskunsten bygget paa Grundsætninger og Regler ved L. Kruse. 3 

Bind. Kbhvn. 1810-11 

215 Tarif for Tolden i Danmark af Schmalfeldt.Kbhvn. 1823.  

216 Tarif for Tolden i Danmark af Thorbrøgger. Kbhvn. 1815.  

217 Gravblomster Saml. og udg. af J.L. Beeken, 10 Hefter.  

218-19 Theodor, von A. Lafontaine. 2 Bände m. Kupf. Berlin 1800.  

220-21 Frau von Gometz, Erzählungen. 2 Bände m. Kupf. Berlin 1761.  

222-23 Spiesz, Chr. H., Georg von Treuherzen. 2 Bände m. Kupf. Prag 1798.  

224-26 Müller, J.G., Selim der Glückliche, eine morgenländische Geschichte. 3 Bände. Berlin 

1792. 

227 Salomo der Weise und sein Narr Markolph. Jerusalem 1797. 

228 Merkel, G.,Der Jüngling. 2 Bände. Königsberg 1768 

229 Spiesz, C.H., Friedrich d. Schläfer oder die Zwillinge von Dreyeichen.  

230 Zaubereien und Wunder, nebst Geisterbeschwörungen. 2 Bände m. Kupf. Hamburg 1801.  

231-34 Müller, J.G., Sara Reinert, eine Geschichte in Briefen. 4 Bände m. Kupf. Berlin 1796.  

235 Cramer, K.G., Das Harfen-Mädchen, m. Kupf. Rudolstadt 1799. 

236 Lüc, J. Andr. de, Reisen nach den Eisgebürgen. Leipzig 1777 

237 Fest, J.L., Leiden und Widerwärtigkeiten des menschlichen Lebens. 2 Bde. Leipzig 1784.  

238 Wilhelmine, eine Geschichte in Briefen. Leipzig 1786.  

239-40 Cramer, C.G., Die gefährlichen Stunden. 2 Bände m. Kupf. Leipzig 1799.  

241 Cramer, C.G., Fräulein Runkunkel und Baron Sturmdrang. Leipzig 1801.  

[A 242-es hiányzik a katalógusból.] 

243 Abrégé de la grammaire française. Paris 1836.  

244 De danske Kjøbstæder af J.A. Stenfeldt. 1ste Afdeling. Kbhvn. 1827. 2. Afd. 1831  

245 Rudolph von Werdenberg, von A. Lafontaine. Berlin 1797.  

246 Vieth, G.U.A., De første Grunde i Mathematiken, overs. af P.R. Duus. Kbhvn. 1807.  

247 Den danske Tilskuer af K.L. Rahbek, 1-19, 22, 25, 26. Kbhvn. 1791 

248 Radcliff, Miss Anna, Ellena, die Italienerinn, m. Kupf. Leipzig 1802.  

 [A 249-es hiányzik a katalógusból] 

250 Scott, Walter, Les Chroniques de la Canongata. Vol. 1-4. Paris 1838.  

251-54 Haken, J.C.L., Die graue Mappe aus Ewald Rinks Verlassenschaft. Neue Ausgabe. 4 

Bände, m. Kupf. Leipzig 1811 

255 Der Ritter von Santjago, m. Kupf. Leipzig 1811.  

256-57 Die Stimme im Rosenthal, eine Sage der Vorzeit. 2 Bände m. Kupf. Leipzig 1801.  
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258 Unger, Friderike, Albert und Albertine, m. Kupf. Berlin 1804.  

259 Herr Lorenz Stark, von J.J. Engel. Berlin 1801.  

260-61 Haken, J.C.L., Amaranthen, 1.-4. Th. 2 Bände m. Kupf. Magdeb. 1802-06.  

262 Vulpius, Chr. A., Aurelia, eine Roman, m. Kupf. Rudolstadt 1801.  

263 Der Rheingraf. Germanien 1806.  

264-65 Mayer, J.F. v., Kallias und Damon oder merkwürdige Schicksale zweier Liebenden. 2 

Bände m. Kupf. Leipzig 1804.  

266 Solden, Franz, Gustav Emmerich, Geschichte eines helvetischen Landmannes. [Penig 

1803.  

[A 247-es hiányzik a katalógusból.] 

268 Hoffmann, E.T.A., Klein Zaches genannt Zinnober. [Zweite unveränderte Auflage.] 

Berlin 1824.  

269-76 The Spectator, 8 vol. London. 

277-80 Corneille, le Theatre de, vol. 2-5.  

281 Lettres de Madame de Pompadour. London 1772.  

282 Pernetti, l'abbé Jacq., Le repos de Cyrus. 3 vol. avec Fig. Paris 1732.  

283 Theatre par Madame de Genlis. Copenh. 1829.  

284 Fénelon, Fr. de Salignac de la Motte- Les Aventures de Télémaque med danske Noter. 

Kbhvn. 1826 

 [A 285-86-es hiányzik a katalógusból] 

287-88 Estrup, P.J., Lærebog i Dyrhistorien. Efter Dumeril. 2 Dele. Kbhvn. 1820.  

289 Estrup, P.J., Oeconomisk Plantelære. Kbhvn. 1820. 

290 Eschricht, D.F., det menneskelige Øie. Kbhvn. 1843. 0-1-0 Contant. 

[A 291-es hiányzik a katalógusból .] 

292 Ørsted, H.C., Naturens almindelige Love. [1. Bd.] Kbhvn. 1809.  

293-94 Nørgaard og Pochhammer, om Dampbade og Pochhammer, G.F., De russiske 

Dampbade anvendte som Lægemiddel. Overs. N.C. Møhl. Kbhvn. 1828. - Nørgaard, E.A., 

Mineralvandenes Nytte og Anvendelse. Kbhvn. 1833.  

[A 295-97-es hiányzik a katalógusból .] 

298 Werfel, dansk Brevbog. 3. Opl. Kbhvn. 1803.  

[A 299-es hiányzik a katalógusból.] 

300 Büsch, J.G., Encyclopédie. Kbhvn. 1783.  

[A 301-es hiányzik a katalógusból.] 

302 Allgaier, J., Anweisung zum Schachspiel. Wien 1802.  

[A 303-4-es hiányzik a katalógusból.] 

305 Birch, H.J. det gamle og ny Testamentes Historie. Formodentlig 6. Opl. Kbhvn. 1809.  

306 [Seeberg, G.,] Betragtning[er] over Troes- og Kjærligheds Lærdomme. Kbhvn. 1771.  

307 Begyndelsesgrunde i Geographien af G.A. Müller. Kbhvn. 1839.  

[A 308-as hiányzik a katalógusból.] 

309 Rasmussen, P.E., dansk Kortskrivning. Kbhvn. 1812.  

310-12 Selskabssange eller Visebøger. 3 Stkr. Kom ej. 

313 Samling af fædrelandske Sange. Kbhvn. 1846. 

314-15 Dansk Folkekalender for 1841-42. kom ei. 

316 Krigsvidenskabelige Bøger af G.J.D. Grandmaison, G. v.Scharnhorst, Mauvillon, m. Fl. 

15 Stkr.. 

317-25 9 Bundter Bøger og Maculatur, separeres. 

 

 

SØREN KIERKEGAARD EGYÉB SAJÁT MŰVEI 
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1 Enten-Eller. Et Livs-Fragment af Victor Eremita. 2bd. Kbhvn. 1843.  

2. Uib. med spor af tidligere heftning.,  Fire opbyggelige Taler. Kbhvn. 1844.  

3 Afsluttende uvidenskabelig Efterskrift til de philosophiske Smuler. Kbhvn. 1846.  

4 Opbyggelige Taler i forskjellig Aand. Kbhvn. 1847.  

5 Kjerlighedens Gjerninger. Kbhvn. 1847.  

6 To Taler ved Altergangen om Fredagen. Kbhvn. 1851. 

7 Til Selvprøvelse, Samtiden anbefalet. Kbhvn. 1851. 

 

MÁS ÍRÁSOK, FOLYÓIRATOK 
 

8 Aaben Skrivelse til den danske Rigsdag fra Kjøbenhavnske Præster etc. Kbhvn. 1850. 

9 Adler, A.P., Nogle Prædikener. Kbhvn. 1843.  

10 - Skrivelser min Suspension og Entledigelse vedkommende. Kbhvn. 1845.. 

11 - Studier og Exempler. Kbhvn. 1846.  

12 - Theologiske Studier. Kbhvn. 1846.  

13 - Forsøg til en kort systematisk Fremstilling af Christendommen i dens Logik. Kbhvn. 

1846.  

14 Andersen, H.C., En Comedie i det Grønne, Vaudeville i een Akt efter det gamle Lystspil: 

"Skuespilleren imod sin Villie". Kbhvn. 1840.  

15 Aristoteles, Politik u. Fragment der Oekonomik. Aus dem Griechischen von J.G. 

Schlosser. Lübeck & Lpz. 1798. 

16 Baggesen, Jens, Breve til Adam Oehlenschläger I Anledning af En Reise af en Dito. 

Kbhvn. 1818. 

17 Beaumarchais, Caron de, Den gale Dag eller Figaros Bryllup. Komedie i fem Acter, 

oversat af Th. Overskou. Kbhvn. 1846. 

18 Saint-Aubain, A. de, Noveller, 3. Bd. Kbhvn. 1836. 

19 - Krøniker fra Kong Christian den Andens Tid. Kbhvn. 1846 

20 Biedermann, A.E., Die freie Theologie oder Philosophie und Christenthum in Streit und 

Frieden. Tübingen 1844. 

21 Bille, Steen, Beretning om Corvetten Galathea's Reise omkring Jorden i Aarene 1845 

22 Blicher, S.S. (udg.), Nordlyset, May 1828. 

23 - Samlede Digte. 1.-2. Deel. Kbhvn. 1835-36.  

24 Bornemann, J.A., Om den protestantiske Theologies Betydning. Kbhvn. 1849.. 

25 Bretschneider, K.G., Versuch einer systematischen Entwickelung aller in der Dogmatik 

vorkommenden Begriffe. Lpz. 1805. 

26 Bruun, Johan Nordahl, Taler. 3. Udg. 1-2. Christiania 1841-43. 

27 Brøchner, H., Nogle Bemærkninger om Daaben, foranledigede ved Prof. Martensens 

Skrift: "Den christelige Daab". Kbhvn. 1843.  

28 Catalogus librorum qvos reliquit N.B. Krarup. Haun. 1843. 

29 Tidsskrift for udenlandsk theologisk Litteratur. Udg. af H.N. Clausen og M.H. Hohlenberg 

1836.  

30 Ussing, Carl, Nemesis. En Fortælling. Kbhvn. 1846. 

31 Colman, G., Den skinsyge Kone. Komedie i 5 Acter. Oversat af N.V. Dorph. Kbhvn. 1850.  

32 Dansk Kunstblad. Nr. 1-30, 1836. 

33 Daumer, G. Fr., Züge zu einer neuen Philosophie der Religion u. Religionsgeschichte etc. 

Nürnberg 1835.  

34 Den Frisindede. Kbhvn. 

35 Den i den gandske Verden bekiendte Ertz-Sort-Kunstner og Trold-Karl Doctor Johan 

Faust. Kbhvn 
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36 Epistola eller Sendebrev til Sr. Magnus Eiriksson fra en anden gammel Landsbypræst. 

Kbhvn. 1844. 

37 Eusebius, Kirkens Historie gjennem de tre første Aarhundreder fordansket ved Carl 

Høffding Muus. Kbhvn. 1832. 

38 Fénelon, Fr. de Salignac de la Mothe, Sämmtliche Werke. Aus dem Französischen. 5. 

Theile. Lpz. 1781-82. 

39 Fædrelandet. Kbhvn. 1836, nr. 77, jvf. Pap. I B 3. Endvidere af årgangene 1842, 1843, 

1845, 1848, 1854 og 1855 følgende numre: 1842: 904 12.6.; 1843: 1162 27.2., 1168 5.3., 

1227-28 7.5., 1234 14.5., 1241 21.5.; 1845: 1890 19.5., 1891 20.5.; 1848: 188-91 24.7.-27.7.; 

1854: 295 18. 12., 304 30.12.; 1855: 10 12.1., 24 29.1., 67 20. 3., 68 21.3., 69 22.3., 72 26.3., 

74 28.3., 76 30.3., 77 31.3., 81 7.4., 83 11.4., 97 27.4., 107 10.5., 111 15.5., 112 16.5., 120 

26.5.  

40 Generalkort over Danmark, opklæbet, ferniseret, med stokke. 1845, 

41 Gentz, Fr. v., Ausgewählte Schriften. Hrsg. v. Wilderich Weick. 1.-5. Bd. Stuttg. 1836-38.  

42 Goethe, Gedichte. 1-2. (ismeretlen kiadás) 

43 Goldschmidt, M.A., Fortællinger. Kbhvn. 1846.  

44 Grundtvig, N.F.S., Om Nordens Historiske Forhold. Kbhvn. 1843.  

45 - Skovhornets Klang mellem Skamlings-Bankerne, betegnet. Kbhvn. 1844.  

46 (Gyllembourg, Fru) Nye Fortællinger. 3. Bd. Kbhvn. 1836. 

47 Habicht, E.C., Synonymisches Handwörterbuch der Lateinischen Sprache für angehende 

Philologen. Lemgo 1829. 

48 Hagen, F.H. v. d., Über die ältesten Darstellungen der Faustsage. Berlin 1844.  

49 Hansen, F.A., Breve om Kirkelige Gjenstande, Kbhvn. 1846.  

50 Hansen, F.J., Digte. Ny Samling. Kbhvn. 1836.  

51 Hase, K.A., Das Leben Jesu. Lpz. 1829.  

52 - Kirchengeschichte. 2. bearb. Aufl. Lpz. 1823.  

53 Hauch, C., Guldmageren. Kbhvn. 1836. 

54 Hebbel, Fr., Mein Wort über das Drama. Hamb. 1843.  

55 Heiberg, J.L. (udg.), Kjøbenhavns Flyvende Post. Interimsblade Nr. 76, 82-83, 87 og 101-

35. Kbhvn. 1836-37. Nr. 101-24 købt hos Schubothe 29.11.1836, Nr. 125-35 købt 

sammesteds januar 1838. F&F 1961, p. 123-24. - Nr. 76, 82-83 og 87. 

56 - Intelligensblade. Nr. 24,26,27. Kbhvn. 1843. Nu: KB. Pap. IV B 25-26 og 50. Uib. 0.0. 

57 - Urania, Aarbog for 1844. Kbhvn. 1843. 

58 - Urania, Aarbog for 1845. Kbhvn. 1844.  

59 - Ulla skal paa Bal. Kbhvn. 1845. 

60 - Valgerda. Lystspil i 2 Acter. Kbhv. 1847. 

61 (Heiberg, Johanne Luise,) En Søndag paa Amager. Kbhvn. 1848. 

62 Heine, H., Tragödien. Berlin 1823. 

63 - Die romantische Schule. Hamb. 1836. 

64 Heinsius, Th., Volkthümliches Wörterbuch der deutschen Sprache. 1.-4. Bd. Hannover 

1818-22.  

65 Thisted, W.A., Romerske Mosaiker indfattede i Breve til Hjemmet. Kbhvn. 1851.  

66 Hoff, M.C., Anvendelse af Livet. Et kort og fyndigt Moral-System i Østerlandsk Stiil. 

Kbhvn. 1846. 

67 Holberg, Ludvig, Peder Paars. (iameretlen kiadás)  

68 Holst, H.P., Gioacchino. Romantisk Drama i 4 Acter. Kbhvn. 1844. 

69 Homann, J., Smaae Digte. Kbhvn. 1849.  

70 Nielsen, Birgitte, To Noveller. Kbhvn. 1845. 

71 Humoristiske Intelligentsblade. Redig., forlagt og trykt hos P.N. Jørgensen. 1-3. Kbhvn. 

1836. 
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72 Jacobsen, P.V., Trolddom. Originalt tragisk Skuespil i 3 Acter. Kbhvn. 1847.  

73 Jürgens, H., Nogle Bemærkninger, sigtende til at belyse L. Wengels Piece: "Om 

academiske Anliggender". Kbhvn. 1844. 

74 Kierkegaard, P.C., Mindeblade om Theodor Wilhelm Oldenburg, Præst til Sorterup og 

Ottestrup. Smaadigte af den Afdøde. Kbhvn. 1844.  

75 Kjøbenhavnsposten. Kbhvn. 31.3.1836 nr. 96.  

76 Levin, I., Neologerne og de fremmede Ord. Kbhvn. 1849.  

77 Martensen, H.L., Sendschreiben an den Herrn Oberconsistorialrath Nielsen in Schleswig. 

Copenh. 1850. 

78. Duveyrier, A.-H.-J.,, Kunsten at skaffe sig Tilbedere. Lystspil i tre Acter. Oversat af Th. 

Overskou. Kbhvn. 1847. Det kgl. Theaters Repertoire, nr. 163.  

79 Menzel, W., Die deutsche Literatur. 2. verm. Aufl. (15 Lfgn.) Stuttg. 1836.  

80 Meyer, L., Anthologie af Herr Joh. Nik. Høst's "Fuldstændig Fremmedordbog. Kbhvn. 

1837." Kbhvn. 1848. 

81 Molbech, C., Julegave for Børn. Kbhvn. 1836.  

82 Molière, Fruentimmer-Skolen. Komedie i fem Acter, oversat af Th. Overskou. Kbhvn. 

1847. Det kgl. Theaters Repertoire, nr. 162.  

83 - Den indbildte Syge. Komedie i tre Acter. Oversat af Th. Overskou. Kbhvn. 1849. Det 

kgl. Theaters Repertoire, nr. 168. 

84 Wolff, M.A.A., Jøden i det nittende Aarhundrede. En Fortælling. Kbhvn. 1846.  

85 Bang, O.L., Kongen vaagner, et historisk Drama i 4 Acter. Kbhvn. 1844. 

86 Novum Testamentum Graece post I.A.H. Tittmannum rec. Aug. Hahn. Ed. stereot. Lipsiae 

1840.  

87 Oehlenschläger, A., Digtekunsten. Kbhvn. 1849. 

88 Petersen, S.H.,  4 Kobberstik med scener fra Casorti. Købt hos Schubothe 23.2.1839,  

89 Du Plessis d'Argentré, Charles, Lexicon philosophicum. Hagaecomitis 1716.  

90 Pontoppidan, Dines, Kirkelige Taler til Præster og Lægfolk. Kbhvn. 1849.  

91 Retzsch, M., Umrisse zu Goethe's Faust. Stuttgart 1834-36. 

92 Rotteck, Carl v., Lærebog i den naturlige Privatret. Oversat ved S.F.C. Nyholm. Kbhvn. 

1837. 

93 Sange for det smukke Kjøn, m. Musik af E.C. Dressler. Kbhvn. 1784.  

94 Schaf, Ph., Das Verhältniss des Jakobus, Bruders des Herrn, zu Jakobus Alphäi. Berlin 

1842 

95 Schiller's sämmtliche Werke. Vollständige Ausgabe in einem Bande. München 1830.  

96 Schubarth, Dr. K.E., Ueber Goethes Faust. Berlin 1830.  

97 Schubert, G.H. v., Die Geschichte der Seele. 1.-2. Bd. Stuttg. 1830. 

98 Scribe, A.E., Den første Kjærlighed. Lystspil i een Act, oversat af J.L. Heiberg. Kbhvn. 

1832.  

99 - Statsmand og Borger. Skuespil i fem Acter, oversat af Carl Borgaard. Kbhvn. 1844.  

100 Duveyrier, A.-H.-J., Oscar. Skuespil i tre Acter, oversat af A.V. Güntelberg. Kbhvn. 

1844.  

101 - Verden vil bedrages. Lystspil i fem Acter. Kbhvn. 1849.  

102 - og Legouvé, E., Dronning Marguerites Noveller. Lystspil i 5 Acter. Oversat af F.L. 

Høedt. Kbhvn. 1851.  

103 Shakespeare, Dramatiske Værker oversatte af P. Foersom og P.F. Wulff. Udg. af O. 

Høyer. 1.-11. Deel. Kbhvn. 1845-50.  

104 Sheridan, R.B., Bagtalelsens Skole. Komedie i fem Acter. Oversat af N.V. Dorph. Kbhvn. 

1841 

105 Sibbern, F.C., Dikaiosyne eller Bidrag til Politik og politisk Jurisprudents for Danske, i 

statsretlig, kirkelig og historisk Henseende. Første Hefte. Kbhvn. 1843.  
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106 Tryde, E.C., Fem Prædikener over nogle af de i vor Tid anfægtede Troeslærdomme. 
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